

Чернішівська
оркестра

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!

ЦЕНТРАЛЬНЕ СТАТИСТИЧНЕ УПРАВЛІННЯ УСРР

МАТЕРІЯЛИ
ДО ОПИСУ ОКРУГ УСРР

ЧЕРНІГІВСЬКА ОКРУГА

З М І С Т.

	<i>Стор.</i>
Переднє слово	III
Пояснення до таблиць	V
Таблиці:	
I. Територія та населення	1
II. Народня освіта	3
III. Охорона народнього здоров'я	5
IV. Комунальне господарство	8
V. Сільське господарство	10
VI. Промисловість	23
VII. Транспорт та зв'язок	29
VIII. Праця	31
IX. Торгівля	35
X. Кооперація	39
XI. Фінанси	42

ПЕРЕДНЄ СЛОВО.

Рада Народніх Комісарів України в звязку з останньою адміністративною реформою доручила Центральному Статистичному Управлінню скласти статистичний опис округ за новими адміністративними межами їх. Доручення се було дано в листопаді минулого року, саме в той час, коли в ЦСУ, з одного боку, наводилися підсумки в деяких виконаних перед тим роботах, а з другого — стояли на черзі нові обслідування, що мали зафіксувати стан тих чи інших явищ на початок нового господарчого року. Отож і здавалося недоцільним при таких умовах подавати відомості вже досить запізнені, в той час, коли незабаром передбачалася можливість подати відомості значно ближчі до сучасного моменту й разом із тим повніші; для того треба було лише одсунути на який час остаточне складання матеріалів. ЦСУ стало саме на сей ґрунт і, подаючи оце тепер складені збірки матеріалів до опису округ, вважає, що таке невеличке відсунення видання цілковито себе виправдало.

Треба завважити, що хоч адміністративна реформа й вважалася формально на 1 жовтня 1925 року вже остаточною переведеною, але на місцях фактично ще й надалі продовжувалися деякі зміни меж районів, і одні з них збільшувалися, другі зменшувалися. При таких поточних змінах ані статбюра, ані тим більше ЦСУ не мали спроможности своєчасно їх зафіксувати й перерахувати відповідно до того статистичні матеріали. Через те можливо, що ті відомості, які наводяться нижче в таблицях, не відповідають уже сучасним межам. Але місцеві робітники се одразу помітять і візьмуть на увагу, користуючись ними.

Видання складається з двох частин: 1) поокругових збірок, що в них статистичний матеріал по кожній окремій окрузі поглиблено до найменших можливих територіяльних одиниць, якими є адміністративні райони, і 2) загальної збірки по Україні, де особливу увагу звернуто на можливість порівняння округ поміж собою. Усе видання складене самим ЦСУ. Тут треба зазначити, що здавалося б цілком природним складання поокругових збірок доручити округовим статбюрам: вони мали б можливість, використовуючи відповідні свої матеріали, підкреслити ті характерні риси, що властиві тій або іншій окрузі, і тим надали б збіркам певної виразности й більшої конкретности. Але, з другого боку, се разом із тим не тільки значно утруднило б, але иноді й зовсім унеможливило б складання загальної збірки по Україні; до того ж не всі округові статбюра, що склалися лише

кілька місяців тому, мають у такому впорядкуванні матеріялів певний досвід. Усе це разом спонукало ЦСУ провадити всю роботу в центрі, звертаючись до статбюр лише за тими матеріялами, що по своїй суті лише й могли бути в статбюрах. Складені таким способом округові збірки, на думку ЦСУ, повинні стати для округових статбюр тим вихідним моментом, з якого вони надалі мають провадити видання на місцеві кошти таких самих щорічних збірок. Коли статбюра розпочнуть видавати такі збірки в формі статистичних довідників за-для користування місцевих робітників, виправляючи конче ті хиби, що тут неминуче трапилися, то ЦСУ вважатиме одно з своїх завдань у сій справі за досягнуте.

Травень року 1926

Керівничий ЦСУ України М. Вольф.

ПОЯСНЕННЯ ДО ТАБЛИЦЬ.

ТЕРИТОРІЯ ТА НАСЕЛЕННЯ.

1. Більшість відомостей, що вміщено в таблицях, являють собою витяги з урядницьких матеріалів і не ґрунтуються на переписах. Таким чином, вони не можуть претендувати на повну точність.

2. Адміністративний розподіл подано на 1-X 1925 р., населення—за підрахунками ОСБ. Останнє подало цифри людности на 1-I 1925 року; цифри на 1-I 1926 р. вирахувано за попередніми даними про природний рух населення.

3. Віковий склад населення подано за даними, так званих, динамічних обслідувань; числа подають лише приблизний нарис вікової структури людности.

4. Відомості про міста—національний та соціальний склад міської людности і розподіл її за галузями праці—подано за даними міського перепису 1923 року.

НАРОДНЯ ОСВІТА.

1. По всіх таблицях друкуються дані обслідування на 1 грудня 1925 р. лише по обслідуваних дійових установах; поруч з тим зазначається загальне (спискове) число всіх дійових установ так обслідуваних, як і необслідуваних.

2. По всіх таблицях окремо виділено дані про установи народньої освіти по містах та селищах міського типу за списком ВУЦВК'у наприкінці 1925 р.

3. Трудшколи. Зважаючи на видатне значіння розпочатого з 1925-26 року здійснення плану загального навчання, по єдиних трудшколах подаються на початку таблиці вирахувані для цілої округи (цеб-то як по обслідуваних школах, так і по необслідуваних) порівняльні дані про стан освіти на 1 січня 1925 р. і на 1 грудня 1925 р. Таке порівняння за два роки провадиться лише для трудшкіл, як виняток.

4. Книгозбірні. В таблиці подаються відомості про всі книгозбірні широкого користування, включаючи книгозбірні при хатах-читальнях, що мають не менш як 50 книжок.

5. Кінематографи, театри та драмгуртки, музеї. Всі ці установи в 1925 р. не підлягали фактичному обслідуванню; дані про їхню кількість подаються на підставі реєстрів, складених райстатистиками.

ОХОРОНА НАРОДНЬОГО ЗДОРОВ'Я.

Джерелом відомостей у галузі статистики народнього здоров'я були звідомні дані окрінспектур охорони здоров'я.

Зміст усіх таблиць охоплює роботу таких медорганізацій НКОЗ: Загальногромадської, Робітничої Медицини та Українського Червоного Хреста. Де тільки це можливо було, дані Робмеду показано в знаменнику дробу, чисельником якого є сума всіх вищезазначених медорганізацій (знаменник увіходить до чисельника).

Відомості показано по розділах: I—мережа установ НКОЗ на 30-IX 1925 р.; II—їхня діяльність за 1924-25 рік.

Відсутність даних зазначено рискою (—); неодержання відомостей—крапками (...).

КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО.

Дані про земельний фонд зібрано річним обслідуванням комунального господарства за 1923-24 рік.

Дані про володіння та житла взято з загальносоюзного міського перепису 15-III 1923 р., дані про націоналізований фонд—з обліку на 1-X 1925 р., впорядкування—з річного обслідування за 1923-24 р. Всі інші дані взято з річного обслідування за 1924-25 р. і стосуються вони або до цілого року, або до 1-X 1925 р. У тих випадках, коли нема відомостей на ці строки—про це зазначається у відповідних примітках.

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО.

До табл. 1. Кількість індивідуальних селянських господарств взято в тому стані, як їх було обраховано, коли виводили підсумки весняного перепису 1925 р.

Кількість колгоспів подано за даними ОЗВ.

До табл. 3. Ця таблиця була складена так: було взято загальну площу землі за даними генерального межування й цю площу розподілено за вгіддями, за даними весняного перепису 1925 р. і податкових списків. Під час межування було зараховано до придатних земель такі землі, що в сучасний момент як придатні не використовуються. Таких земель було 10%.

До табл. 5. Відомості про землевпорядкування подано за даними ОЗВ на 1 жовтня 1925 року.

До табл. 12, 13. При переводі дрібної худоби на велику й молоднику на дорослу вживали таких норм переводу: коні робочі=1,00, молодник старший від 1 р.=0,50, лоша́та=0,25, воли, бики старші від 2 р. і корови=1,00, молодник великої рогатої худоби старший від 1 р.=0,50, телята до 1 р.=0,125, вівці й кози дорослі=0,10, ягнята й козенята=0,06, свині й підсвинки=0,25 та поросята=0,05.

До табл. 2, 6—9, 11—27. Ці таблиці складено за даними весняного перепису 1925 р., перерахованого в нових межах.

Відомості, що їх вміщено в цих таблицях, стосуються виключно до індивідуальних господарств.

До табл. 29. Цю таблицю складено за даними анкети про стійлове утримання худоби в 1924-1925 р.

До табл. 30. Відомості про агрикультурні установи подано за даними ОЗВ на 1 жовтня 1925 року.

ПРОМИСЛОВІСТЬ.

1. Велика ценова промисловість. Наведений список охоплює всі ті ценові заклади, що перебували на облікові поточної промислової статистики протягом 1924-25 року. Означеному облікові підлягають ті заклади, що відповідають ценові, наведеному в „Положенні про державну поточну статистику промисловости й праці“, що його затвердила РНК УСРР 7 жовтня 1921 року. До числа робітників зараховано й молодший обслу́жний персонал; теж саме стосується й до проробленого часу.

Під огульною продукцією треба розуміти вартість усіх вироблених фабрикатів та напівфабрикатів, продуктів та напівпродуктів, але після відрахування вартости тих, що пішли до дальшої переробки та обробки в тому-ж закладі, де їх вироблено.

Відомості подано за матеріялами поточної промислової статистики.

2. Дрібна промисловість. До складу дрібної промисловости належать усі ті заклади, що мають або спеціально пристосоване для виробництва приміщення або найману робочу силу чи механічного двигуна, але за винятком тих, що перебували на облікові поточної промислової статистики і які подано у розділі 1—велика (ценова) промисловість.

Відомості про переробку зерна в табл. 26 є попередніми підсумками даних облідування, зведеними в ОСБ без перевірки їх в ЦСУ балансовою мето́дою. Кореговані для хлібофуражевого балансу дані в підсумковій по Україні подаються у збірному загальноукраїнському випускові.

3. Кустарно-ремісничя промисловість. До складу кустарно-ремісничої промисловости належать усі ті виробничі одиниці, що не мають ані спеціально пристосованого для виробництва приміщення, ні найманої робочої сили чи механічного двигуна.

Дані таблиці 2, 3 і 4 наведено за матеріялами облідування дрібної та кустарно-ремісничої промисловости, переведеного в-осени року 1925.

ТРАНСПОРТ ТА ЗВ'ЯЗОК.

Для цієї роботи використано було такі матеріяли:

а) залізничного транспорту—річна економічна статисти́ка постанційного привозу й вивозу комерційних вантажів за 1923-24 р. залізниць, що проходять по території України, а також матеріяли ЦСК при НКШ і ЦСУ України;

б) річного транспорту—дані Водшляхів Дніпрянського басейну про попристанський привіз і вивіз вантажів, а також матеріяли ЦСУ України;

в) місцевого транспорту—дані Укрумту.

г) народнього зв'язку—дані Уповнаркомпостеля.

До таблиці 2 дані районування погоджено з ЦТК при ВУЦВК'у і зафіксовано що до стану на 1 жовтня 1925 року.

До таблиці 3 дрібні перевози нижчі за одну десяту тисячі пудів, зазначено умовно 0,0.

ПРАЦЯ.

Табл. 1. Таблицю складено за матеріалами статвідділу ВУРПС.

У гр. 1 подано загальне число осіб, зайнятих у наймах по підприємствах та установах округи, не зважаючи на те, які розміри цих підприємств і установ, хто саме власник та який рід їхньої діяльності. Звичайно, не можна вважати, що оці дані цілком охоплюють зайнятих осіб, проте, вони досить наближаються до вичерпливого охоплення цієї групи, — тим-то й подано це число для характеристики загальної кількості зайнятих у наймах робітників та службовців по округі.

Графи 3—10 охоплюють членів спілок цілком.

До числа підлітків (графи 8 та 10) належать особи молодші за 18 років од народження.

Табл. 2. Таблицю складено за матеріалами поточної статистики праці ЦСУ України й стосується вона до робітників ценових промислових закладів.

За такі вважаються всі заклади зі звичайним числом робітників не менше як 16 при наявності двигуна або не менше як 30—без двигуна.

Заробітна плата в таблиці являє собою загальні суми, належні робітникам за відомостями на виплату грошей за жовтень 1924 й 1925 рр. і поділені на пересічне спискове число робітників за ці місяці.

Відсутність даних по деяких виробництвах пояснюється виникненням або закриттям закладів по цих виробництвах.

Табл. 3. Всі дані таблиці вираховано в червінцевих карбованцях, окрім цін 1913 року, що їх подано в передвоєнних карбованцях.

Ціни на речі складки (набору) стосуються до округового міста.

Табл. 4 (а, б, в). Таблиці складено за матеріалами обліку держустанов та державних торговельних закладів на 1 травня 1925 р. і зарплати службовцям цих установ за квітень цього-ж-таки року. В звязку з цим до категорії установ зараховано, наприклад, губерське управління, до складу місцевого бюджету (табл. б)—бюджети губернь та губміст і т. д.

Категорії установ складено за родом діяльності установ, незалежно від урядництва (наркомату), до якого вони належать. До складу категорій увійшли виключно державні установи, що функціонують на державні кошти, тому установи громадського типу, які дістають од держави тільки допомогу або матеріальні фонди для діяльності (напр., КНС, КВД), до матеріалів не включені.

Дані за сільради, згідно з загальносоюзним планом, де й сільради не утримуються цілком на місцевому бюджеті, наведено загальним підсумком.

У табл. 4 під містами треба розуміти ті селища, що їх затвердив ВУЦВК.

Табл. 5 (а, б, в). Таблиці складено за матеріалами Головоцстраху УСРР. У таблиці а за частково застрахованих треба вважати осіб на тимчасових, здебільшого, сезонних роботах, що їхнє забезпечення Соцстрах бере на себе тільки частково (з причин тимчасової втрати працездатності). Категорії безробітних (I й II) визначаються кваліфікацією й професійним стажем безробітних.

КООПЕРАЦІЯ.

Табл. 1. Складена на підставі відомостей про кількість кооперативів I ступеня й числа членів у них на 1 жовтня 1925 р., одержаних ЦСУ від ОСБ. Окрстатбюро одержало ці відомості від райстатистиків і перевірило їх із даними кооперативних спілок. Число кооперативів подано в адміністративних межах.

Табл. 2. Складена за відомостями ОСБ. Відомості про число кооперативів — членів спілок подано в межах району діяльності кооперативних спілок; ці райони не завжди дорівнюють адміністративним межах округи.

Табл. 3, 4, 5, 6. Складені за даними обслідування господарчої діяльності кооперативних спілок на 1 жовтня 1925 р. (за 1924-25 опер. рік). Матеріали подавали спілки до ОСБ, звідки ці матеріали й одержало ЦСУ.

Табл. 7. Складена ОСБ за відомостями кооперативних спілок.

ФІНАНСИ.

Надходження прямих податків у I кв. 1925-26 р. 1. Відомості про надходження сільгосподатку наведено за даними Податкового Підвідділу ОФВ; що до останніх прямих податків, то дані одержано або із зазначеного джерела, або ж шляхом вибірок із платіжних документів каси ОФВ.

2. Дані параграфів 3¹ і 4—інші прямі податки—мають надходження податків: одноразового й на спадщину.

3. Що до зрівняльного збору, то слід мати на увазі, що надходження від підприємств і закладів округи, які обкладаються на підставі окремих правил, включено до суми надходжень по окрмісту.

Підсумки промислового оподаткування у II півріччі 1924-25 р.

1. Таблиця дає відомості про: а) підприємства й осіб, що вибрали патента; б) обіг підприємств, що їх оподатковано зрівняльним збором.

2. Розмір зривзбору для більшості підприємств складає певний відсоток до обігу їх по продажу в півріччі попередньому проти податкового: тому наведені суми обігу можна вважати за обіг, що в дійсності мав місце у першому півріччі 1924-1925 р.

3. В таблиці наведено відомості про обіг тільки окремих підприємств, що їх оподатковують на загальній підставі вимог положення про промподаток, щоб-то без даних про обіг об'єднаних підприємств (трестів, синдикатів, коопспілок, то-що), які обкладаються згідно з окремими правилами.

4. Остання графа таблиці дає відомості про вирахувані суми зрівняльного збору з усіх торговельних і промислових підприємств, що їх оподатковано на загальній підставі, при цьому наведено суми зривзбору, що фактично підлягали платіжу, щоб-то відкидаючи суми патентного збору, що їх зараховують платникам зрівняльного збору. Отже суми наведено без надбавок, так само не зважаючи на відрахування до місцевого бюджету.

Підсумки прибуткового оподаткування у II півріччі 1924-25 р.

1. Таблиця дає відомості про: а) кількість платників основного податку, що його стягають залежно від зайняттів платників; б) кількість і піврічні прибутки платників прогресивного податку, що його визначають відповідно до розміру сукупного прибутку платника.

2. Платники прогресивного податку, що мають декілька джерел прибутку різних категорій, наведено—повторюючи—по кожній категорії: це буде облік „випадків оподаткування“ за різними джерелами прибутку. Тому кількість „випадків“ перевищує кількість фізичних осіб; отже по багатьох районах платники мають єдине джерело прибутку, в цьому разі—кількість „випадків оподаткування“ цілком дорівнює кількості фізичних осіб.

3. Згідно з системою оподаткування—кожного півріччя оподатковують прибутки за півріччя попереднє—наведені суми прибутків фактично стосуються до I півріччя 1924-25 року.

4. Остання графа таблиці дає вирахувані суми прибуткового податку, що фактично підлягали платіжу, щоб-то суми основного плюс суми прогресивного після зарахування окладів основного. Отже суми наведено без надбавок, що їх встановлено, до місцевого бюджету.

Місцевий бюджет на 1925-26 р. Відомості наведено за даними заново складеного бюджету округи на 1925-26 рік, що його затвердив Округвиконком.

Стан ощадної справи на 1 жовтня 1925 р. 1. Таблиця дає підсумок кількості кас, числа і суми вкладів по окремих районах та округовому місту в межах округи.

2. Дані про залізничні каси, приписані до центральної каси при управлінні залізниць, віднесено, зважаючи на місце знаходження їх, до відповідної округи.

3. При розподілі кас на міські й сільські керувалися реєстром міст та міських селянщ ВУЦВК'у.

4. Сума вкладів остаточно, включаючи й начислені відсотки на вклади за 1924-25 р.

5. Під одинцями-вкладниками проходять усі вкладники за винятком вкладників—установ і організацій.

Стан сільсько-госп. кредитових і ощадно-позичкових товариств на 1 жовтня 1925 р. 1. Гр. 1—17 стосуються до сільсько-господарських кредитових т-в, а гр. 18—22—до ощадно-позичкових т-в.

3. Гр. 1—17 стосуються тільки до тих сільсько-господарських кредитових т-в, що на 1 жовтня їх сельбанк прилучив до своєї мережі.

4. Район діяльності позначено фактичний.

5. Підсумки гр. 5—10 (в активі) і гр. 11—17 (в пасиві) не в усіх районах дорівнюють графі 4 (баланс), бо зазначаються не всі статті активу й пасиву.

Розвиток кредиту (1923—25 рр.). 1. Дані наведено за матеріалами відділу статистики фінансів ЦСУ про кожна окрему кредитову установу.

2. Спочатку подано дані за типом кредитової установи по окрузі в цілому, а після підсумку по окрузі—по окремих пунктах, де є в межах округи кредитові установи, але в сумі за всіма типами установ.

3. За кредитові установи вважали кожна контору, філію, агентство, комісіонерство типу банківського кредиту й окреме Товариство Взаємного Кредиту. Коли будь-яка кредитова установа мала в межах одного міста підконтрольні філії, одно або декілька агентств, останні не вважались за самостійні установи.

4. Дані на 1 жовтня 1923 і 1924 року стосуються до округи відповідно до територіяльно-адміністративного поділу на 1 жовтня 1925 року.

Підсумки державного страхування. 1. Таблицю наведено за даними статвідділу Укрдержстраху.

2. За браком даних за 1924-25 рік доброзітне страхування подається за 1923-24 рік у перерахованому вигляді.

3. Докладні вказівки до таблиці подано у самій таблиці.

I. ТЕРИТОРІЯ ТА НАСЕЛЕННЯ.

1. Адміністративний поділ та селища.

Райони	Число		Розподіл селищ сільського типу за кількістю дворів						Пересічна кількість господарств на 1 селище	Загальна кількість	
	Сільрад	Селищ	1 двір	2 — 25	26 — 50	51 — 100	101 — 300	Більш як 300		Господарств у селах	Володінь у містах
Разом по окрузі .	250	898	136	288	75	108	190	94	104	92.328	9.214
В тому числі { Чернігів, м.	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	2.464
{ Райони	250	897	136	288	75	108	190	94	104	92.328	6.750
1. Березнянський	11	70	15	31	5	9	4	5	74	5.098	2.075
2. Бобровицький	21	80	6	24	5	13	25	7	101	8.113	—
3. Городнянський	28	103	38	21	6	7	17	13	87	8.891	742
4. Добрянський	16	43	3	9	5	7	12	6	122	5.144	1.152
5. Довжицький	17	48	3	11	3	10	17	4	110	5.265	—
6. Козлянський	13	62	9	26	8	2	9	9	112	6.919	—
7. Краснянський	13	48	7	17	2	3	13	6	122	5.851	—
8. Куликівський	15	33	3	12	1	2	5	10	215	7.105	—
9. Любичський	13	56	3	19	8	16	7	2	71	3.915	1.086
10. Максимський	12	41	9	12	4	5	5	6	111	4.539	—
11. Остерський	24	63	8	17	6	7	16	8	119	7.389	873
12. Ріпчинський	24	83	10	26	6	11	28	2	91	7.587	—
13. Сновський	18	81	13	35	5	6	16	5	77	6.167	822
14. Тупичівський	14	47	2	17	10	6	5	7	120	5.640	—
15. Чемерський	11	39	7	11	1	4	12	4	121	4.705	—

2. Загальна кількість населення та його національний склад.

Райони	Площа (кв.др. кілометрів).	Кількість населення (на 1-1 1926 р.)						Припадає мешканців		Націон. склад сільського населення (у %о/о)	
		В селах		В містах		По окрузі		На 1 кв. км. (густина населення).	На 1 волод. в містах	Українці	Росіяни
		Разом	В т. ч. жінок	Разом	В т. ч. жінок	Разом	В т. ч. жінок				
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Разом по окрузі	10.914,6	481.588	247.056	79.868	41.045	561.456	288.101	51,4	8,7	—	—
В тому числі { Чернігів, м.	—	—	—	38.055	19.556	38.055	19.556	—	15,4	—	—
{ Райони	10.914,6	481.588	247.056	41.813	21.489	523.401	268.545	48,0	6,2	—	—
1. Березнянський	600,9	23.953	12.288	10.038	5.160	33.991	17.448	56,6	4,8	99,6	0,3
2. Бобровицький.	784,3	39.099	20.058	—	—	39.099	20.058	49,9	—	94,0	5,6
3. Городнянський	1.005,0	47.492	24.363	6.224	3.199	53.716	27.562	53,4	8,4	95,9	3,6
4. Добрянський .	631,3	31.454	16.136	5.241	2.692	36.695	18.828	58,1	4,6	96,1	2,5
5. Довжицький . .	473,0	27.403	14.058	—	—	27.403	14.058	57,9	—	99,5	0,3
6. Козлянський . .	965,7	37.133	19.049	—	—	37.133	19.049	38,5	—	99,1	0,8
7. Краснянський .	549,5	29.202	14.981	—	—	29.202	14.981	53,1	—	99,2	0,5
8. Куликівський .	768,5	37.594	19.286	—	—	37.594	19.286	48,9	—	96,5	2,9
9. Любичський . .	484,7	22.064	11.319	4.910	2.524	26.974	13.843	55,7	4,5	98,3	0,8
10. Максимський .	707,1	24.124	12.376	—	—	24.124	12.376	34,1	—	99,3	0,4
11. Остерський . .	984,7	35.762	18.346	7.416	3.811	43.178	22.157	43,8	8,4	99,6	0,2
12. Ріпчинський .	960,6	39.782	20.408	—	—	39.782	20.408	41,4	—	92,2	3,9
13. Сновський . .	811,2	35.172	18.043	7.984	4.103	43.156	22.146	53,2	9,7	97,3	2,1
14. Тупичівський .	623,9	28.580	14.662	—	—	28.580	14.662	45,8	—	82,6	16,5
15. Чемерський . .	564,2	22.774	11.683	—	—	22.774	11.683	41,5	—	99,2	0,3

3. Віковий склад сільського населення (у %%).

Вік	Чол.	Жін.	Вік	Чол.	Жін.	Вік	Чол.	Жін.	Вік	Чол.	Жін.
0	3,21	2,86	25	1,66	1,68	50	0,72	0,70	75	0,13	0,11
1	2,84	2,71	26	1,52	1,69	51	0,54	0,55	76	0,11	0,11
2	2,99	2,75	27	1,66	1,97	52	0,86	0,99	77	0,23	0,17
3	2,65	2,53	28	1,54	1,63	53	0,40	0,48	78	0,09	0,07
4	2,69	2,45	29	1,61	1,46	54	0,44	0,34	79	0,06	0,04
5	2,61	2,40	30	1,51	1,63	55	0,44	0,46	80	0,11	0,08
6	2,40	2,30	31	1,08	1,09	56	0,41	0,48	81	0,06	0,06
7	1,97	1,91	32	1,41	1,61	57	0,65	0,97	82	0,14	0,11
8	2,07	2,06	33	0,91	0,95	58	0,48	0,74	83	0,05	0,04
9	2,40	2,40	34	1,18	0,95	59	0,37	0,50	84	0,04	0,02
10	3,06	2,97	35	1,12	1,02	60	0,56	0,65	85	0,04	0,02
11	2,56	2,54	36	1,03	0,99	61	0,41	0,49	86	0,04	0,02
12	3,31	2,80	37	1,18	1,41	62	0,37	1,09	87	0,05	0,03
13	2,57	2,33	38	1,09	1,08	63	0,48	0,50	88	0,01	0,01
14	3,10	2,80	39	1,01	0,92	64	0,45	0,36	89	0,01	0,01
15	2,40	2,44	40	1,16	1,05	65	0,42	0,41	90	0,03	0,02
16	2,32	2,53	41	0,78	0,84	66	0,33	0,32	91	0,02	0,00
17	2,27	2,39	42	1,07	1,29	67	0,56	0,67	92	0,03	0,03
18	2,06	2,43	43	0,73	0,74	68	0,26	0,29	93	0,01	0,01
19	1,90	1,93	44	0,85	0,66	69	0,24	0,18	94	0,00	0,00
20	2,00	2,00	45	0,78	0,68	70	0,23	0,26	95	0,00	0,01
21	1,79	1,72	46	0,71	0,66	71	0,21	0,22	96	0,00	0,01
22	1,70	1,90	47	0,85	1,05	72	0,41	0,47	97	0,01	0,00
23	1,46	1,61	48	0,60	0,63	73	0,10	0,16	98	0,01	0,00
24	1,72	1,70	49	0,58	0,52	74	0,10	0,07	99	0,01	0,01

4. Міське населення.

Міста та селища міс. типу	Загальна кількість населення				Національний склад населення (у % %)									
	На 1-І 1926 р.			На 15-ІІ 1923 р. разом	Українці	Росіяни	Білоруси	Євреї	Поляки	Німці	Греки	Вірмени	Молдавани	Інші
	Чол.	Жін.	Разом											
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Разом.	38.823	41.045	79.868	76.566	44,09	26,81	0,47	26,15	0,81	0,13	0,01	—	0,01	1,49
1. Чернігів . . .	18.499	19.556	38.055	36.744	43,79	20,11	0,34	33,41	0,63	0,19	0,02	—	0,01	1,49
2. Березна . . .	4.878	5.160	10.038	9.561	88,01	2,12	—	9,01	0,02	—	—	—	—	0,84
3. Городня . . .	3.025	3.199	6.224	5.917	54,38	12,45	0,98	29,83	0,56	0,12	—	—	0,02	1,66
4. Добрянкa . . .	2.549	2.692	5.241	4.986	0,26	93,92	—	6,64	0,06	0,02	—	—	—	—
5. Остер . . .	3.605	3.811	7.416	7.115	64,35	12,73	0,21	20,79	0,30	0,10	—	—	—	1,52
6. Радуль . . .	2.386	2.524	4.910	4.576	1,99	96,87	0,02	0,55	—	—	—	—	—	0,57
7. Сновська . . .	3.881	4.103	7.984	7.667	17,53	29,32	2,13	42,83	4,29	0,20	—	—	—	3,70

4. Міське населення (закінчення).

Міста та селища міс. типу	% самодіяльних серед населення	Соціальний склад самодіяльних (у % %)				Самодіяльне населення за галузями праці (у % %)											
		Робітники	Службовці	Господарі	Інші	Сільське господарство	Промисловість			Транспорт		Торгівля й громад. промисл.	Державна служба	Інші галузі			
							Гірниче	Фабр.-зав.	Ремісничий кустар.	Зализничі	Інший транспорт						
а	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28			
Разом . . .	36,62	18,37	23,48	22,49	35,66	17,53	0,01	2,76	21,06	2,89	5,32	9,13	26,34	14,93			
1. Чернігів . . .	39,23	13,56	31,24	15,39	39,81	7,77	0,03	4,12	14,58	0,13	3,18	10,83	42,46	16,90			
2. Березна . . .	37,36	12,15	4,84	46,06	36,95	47,58	—	0,06	30,00	—	0,18	5,64	4,02	12,52			
3. Городня . . .	33,85	11,33	25,31	27,76	35,60	26,65	—	2,49	16,42	2,75	0,96	9,97	29,20	11,56			
4. Добрянкa . . .	32,35	40,05	7,94	18,41	33,60	12,18	—	1,85	56,97	—	0,76	4,45	9,08	14,71			
5. Остер . . .	39,64	11,17	17,90	34,60	36,38	27,94	—	1,35	29,36	0,12	1,14	8,85	17,74	13,30			
6. Радуль . . .	28,32	77,01	4,47	8,33	10,19	2,04	—	0,51	12,98	—	64,38	2,03	3,05	15,01			
7. Сновська . . .	30,03	24,88	30,57	21,88	22,67	6,48	—	4,22	14,35	29,01	0,93	13,48	17,18	14,35			

II. НАРОДНЯ ОСВІТА.

1. Установи соціального виховання.

Міста й райони	Трудшколи з 1—IV гр.					Трудшколи 7-літки					Інші устан.			
	Число дійов. установ за списком	Число обслуговув. діючих установ	По обслугов. установах			Число дійов. установ за списком	Число обслуговув. діючих установ	По обслугов. установах			Число дійов. установ за списком	Число обслуговув. діючих установ	По дійов. установах	
			Навчителів	Учнів разом	В т. ч. дівчаток			Навчителів	Учнів разом	В т. ч. дівчаток			Керівників	Дітей
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
а) Вирахувані дані по всіх школах:														
Вся округа на 1-I 1925 р.	311	—	607	26.369	5.877	34	—	506	10.869	4.604				
„ „ „ 1-XII 1925 р.	326	—	643	28.271	7.712	36	—	519	11.630	4.990				
б) Факт. дані обслуговування на 1-XII 1925 р.:														
Вся округа	326	305	602	26.450	7.215	36	34	490	10.984	4.713	2	2	18	115
В т. ч. міста та селища міського типу.	9	8	39	978	388	20	19	358	7.459	3.634	1	1	10	58
Чернігів, м.	3	3	21	375	143	11	11	242	3.919	1.986	—	—	—	—
1. Березнянський	15	10	26	1.017	369	2	1	8	267	95	1	1	10	58
В т. ч. Березна, с. м. т.	1	1	7	238	92	1	—	—	—	—	1	1	10	58
2. Бобровицький	34	34	61	2.201	731	2	2	17	438	151	—	—	—	—
3. Городнянський	37	37	73	3.421	1.047	2	2	27	725	346	—	—	—	—
В т. ч. Городня, с. м. т.	1	1	2	47	14	2	2	27	725	346	—	—	—	—
4. Добрянський	19	18	41	1.917	576	1	1	12	337	180	—	—	—	—
В т. ч. Добрянка, с. м. т.	2	2	7	280	126	1	1	12	337	180	—	—	—	—
5. Довжицький	25	24	37	1.780	454	1	1	5	129	24	—	—	—	—
6. Козлянський	19	7	20	927	171	—	—	—	—	—	—	—	—	—
7. Краснянський	19	19	38	1.611	467	1	1	10	271	79	—	—	—	—
8. Куликівський	11	11	27	1.110	303	6	6	49	1.249	340	—	—	—	—
9. Любичський	15	15	24	1.162	300	2	2	27	855	356	1	1	8	57
В т. ч. Радуль, с. м. т.	—	—	—	—	—	1	1	12	495	212	—	—	—	—
10. Максимський	14	14	26	1.500	246	—	—	—	—	—	—	—	—	—
11. Остерський	23	22	41	2.052	494	2	2	36	996	392	—	—	—	—
В т. ч. Остер, с. м. т.	2	1	2	38	13	1	1	23	638	294	—	—	—	—
12. Ріпчинський	34	33	50	2.303	439	1	—	—	—	—	—	—	—	—
13. Сновський	22	22	41	1.391	537	4	4	51	1.552	695	—	—	—	—
В т. ч. Сновська, м.	—	—	—	—	—	3	3	42	1.345	616	—	—	—	—
14. Тупичівський	20	20	44	1.802	534	—	—	—	—	—	—	—	—	—
15. Чемерський	16	16	32	1.381	404	1	1	6	246	69	—	—	—	—

1-а. Установи соціального виховання.

Місто Чернігів.

	Дійових установ за списком	Обслуговуваних дійов. установ	По обслугов. установах	
			Керівників	Дітей
Дитячі городки	2	2	72	667
Установи для фізично-дефект. діт.	1	1	9	39
Установи для розумово-відстал. дітей	1	1	10	45
Установи для мор.-дефект. дітей.	2	2	8	43
Будинки-ізолятори для хворих дітей	2	2	9	134
Прийомники	1	1	6	63
Денні дитячі будинки	3	3	14	140

III. ОХОРОНА НАРОДНЬОГО ЗДОРОВ'Я.

1. Сільська мережа лікарчих установ НКОЗ (на 30-IX 1925 р.).

Р а й о н и	Кількість лікарських участ. загально-громадськ. мережі	Лікарчі установи					Склад мед. персоналу					Аптек (окремих і тих, що при установах)
		Амбулат.		Лікарень			Лікарів	Зубних лікарів	Фельдшерів	Повитух	Іншого мед. персоналу	
		Загально-громадських	Фабрично-заводських і медпунктів	Кількість	В них ліжок	Із них пошесних						
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Разом по окрузі . . .	33¹⁾	33	—	17/1	210/10	4/—	39/1	6/1	61/2	27/1	93/5	43
В т. ч. райони:												
1. Березнянський	4	4	—	2	22	2	4	—	4	4	9	6
2. Бобровицький	2	2	—	1	6	—	2	—	3	1	6	2
3. Городнянський	3	3	—	2	50	—	5	1	6	4	16	6
4. Добрянський	2	2	—	1	10	1	3	1	5	2	8	3
5. Довжицький	2	2	—	—	—	—	2	—	5	—	2	2
6. Козлянський	2	2	—	—	—	—	2	—	2	2	2	2
7. Краснянський	2	2	—	1	12	—	2	—	2	2	5	3
8. Куликівський	3	3	—	1	12	—	3	—	3	3	5	3
9. Любичський	3	3	—	3/1	26/10	1/—	4/1	1/1	9/2	1/1	13/5	4
10. Максимський	2	2	—	1	10	—	2	—	3	1	3	2
11. Остерський	1	1	—	1	15	—	3	1	4	1	7	4
12. Ріпчинський	3	3	—	1	12	—	3	1	3	3	6	4
13. Сновський	2	2	—	1	15	—	2	1	9	2	6	1
14. Тупичівський	1	1	—	1	10	—	1	—	2	—	1	1
15. Чемерський	1	1	—	1	10	—	1	—	1	1	4	1

2. Міська мережа лікарчих установ НКОЗ (на 30-IX 1925 р.).

М і с т а	Амбулаторій, поліклінік і медпунктів	Лікарчі установи				Склад мед. персоналу				Аптек (окремих і тих, що при установах)
		Лікарень			Спеціальних лікарень	Лікарів	Зубних лікарів	Повитух	Іншого мед. персоналу	
		Кількість	В них ліжок	Із них пошесних						
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Разом по окрузі	2/1	4/1	305/40	40	2	43/22	10/7	12/1	268/81	10
В тому числі:										
Сновська, м.	1	1	15	—	—	2	1	2	12	2
Чернігів, м.	1/1	3/1	290/40	40	2	41/22	9/7	10/1	256/81	8

1) В тому числі 16 лікарняних участків.

3. Мережа саніт.-профілактичних установ НКОЗ (на 30-IX 1925 р.).

Райони та міста	Санітарних лікарів		Лабораторій	Санітеустанов (дезстанції й пункти)	Маларійних станцій	Кільк. лікарів, що обслуговуватимуть дітей і вагітн.	Лікарів		Охоронок (ясла), дит. дом., немов.	Дитяч. амбулатор.—поликліні.	Горбкович. дисп. і пунк.	Приних лікарів	Венерологич. диспан. і пунк.	Приних лікарів
	1	2	3	4	5	6	7	8						
Разом по окрузі .	10	2	1	1	9	3	8	2	2	1	5	9	4	7
В тому числі: { По містах	5	1	1	1	8	1	7	2	2	1	2	7	1	4
{ По районах	5	1	—	—	1	2	1	—	—	—	3	2	3	3
Сновська, м.	1	—	—	—	1	—	1	—	—	—	1	2	—	—
Чернігів, м.	4	1	1	1	7	1	6	2	2	1	1	5	1	4
1. Березнянський	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	1
2. Бобровицький	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
3. Городнянський	1	1	—	—	1	1	1	—	—	—	1	1	1	1
4. Добрянський	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
5. Довжицький	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
6. Козлянський	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
7. Краснянський	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	1
8. Куликівський	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—
9. Любичський	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
10. Максимський	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
11. Остерський	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	1	—	—
12. Ріпчинський	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
13. Сновський	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
14. Тупичівський	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
15. Чемерський	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—

Примітка. В Чернігівській окрузі є 1 Сан.-бактеріолог. інстит. і 1 Пастерівська станція—при Бакт. Інституті.

4. Лікарча, лікарчо-діагностична і профілактична діяльність установ НКОЗ за 1924-25 бюдж. р.

Найменування даних	Всього по окрузі	В тому числі		
		По окр. центру	По инш. містах окр.	По сільських місцевостях
А. Лікарча діяльність.				
І. Амбулаторна:				
1. Зареєстровано відвідувань:				
а) Всього по лікарських амбулаторіях	445.965	148.391	5.177	292.397
	99.831	99.831		
В тому числі первісних	241.361	43.321	3.379	194.661
	19.698	19.698		
б) Всього по фельдшерських пунктах	—	—	—	—
	41.710	19.794		
в) Всього вдома	19.794	19.794	134	21.782
В тому числі: 1) лікарями	9.524	—	84	9.440
2) фельдшерами	12.392	—	50	12.342
2. Зроблено допомог вдома при пологах	638	—	16	622
ІІ. Лікарняна:				
1. Кількість хворих, що перебувала на лікуванні	9.071	6.540		
	752	571	399	2.132
Із них померлих	370	302	15	53
	26	24		2
2. Проведено ліжко-днів	206.463	178.075	3.484	24.904
	13.499	11.838		1.661
Із загальної кількості хворих:				
а) Гостро-пошесних	1.042	931	—	111
б) Пологових	2.275	1.156	144	975
	15			15
в) Абортів	807	410	43	354

Табл. 4 (закінчення).

Найменування даних	Всього по округу	В тому числі		
		По окр. центру	По инш. містах окр.	По сільських місцевостях
Б. Лікарчо-діагностична й профілактична діяльність.				
I. Горбковичні диспансери й пункти:				
1) Зареєстровано відвідувань	38.922	29.097	1.320	8.505
В тому числі: а) первісних	36.522	28.983	862	6.677
б) горбковичних	10.935	7.333	321	3.281
2) Зроблено обслідувань вдома (дорослих і дітей)	2.538	1.568	727	243
3) Обслідувано колективів	50	1	49	—
Людей у них	1.919	80	1.839	—
II. Венерологічні диспансери й пункти:				
1) Зареєстровано відвідувань	53.309	41.638	—	11.671
в тому числі первісних	1.733	1.275	—	458
2) Кількість профілактичних оглядів	—	—	—	—
3) Зроблено індивідуальних обслідувань вдома (дорослих і дітей)	283	283	—	—
4) Обслідувано колективів	—	—	—	—
Людей у них	6.169	6.169	—	—
В. Профілактична діяльність.				
I. Санітарні організації:				
1. Зроблено:				
а) Первісних віспощеплень (вакцинацій)	30.997	363	524	30.110
466	228		238	
б) Ревакцинацій	44.428	3.466	1.278	39.684
109			109	
в) Інших щеплень	37.688	5.912	1.813	29.963
г) Дезинфекцій	1.297	587	40	670
д) Санітарних оглядів	21.349	2.791	902	17.656
В тому числі: 1) шкіл і дитустанов	1.228	126	12	1.090
2) джерел водопостачання	12.269	73	138	12.058
3) житлових помешкань	2.281	959	212	1.110
4) інших оглядів	5.571	1.633	540	3.398
2. Кількість школярів, що їх оглянуто	30.176	—	150	30.026
3. Прочитано лекцій	2.339	79	16	2.244
В тому числі школярам	414	—	1	413
II. Установи Охматдит'ю:				
1. Зареєстровано відвідувань по:				
а) консультаціях для дітей	14.103	11.758	—	2.345
б) " для вагітних	4.835	4.771	—	64
в) в амбулаторіях-поліклініках	31.404	31.404	—	—
В тому числі первісних	17.988	17.988	—	—
2. Перебувало дітей в: а) охоронках (яслах)	473	473	—	—
б) дитячих домах	1.081	1.081	—	—
в) домах немовлят				
III. Установи Оздоровдит'ю.				
1. Кількість інтернатів	10	8	—	2
В них дітей	12.083	11.840	—	243
2. Кількість шкіл	18	12	—	6
В них дітей	16.342	13.452	—	2.890
3. Зроблено:				
а) масових профілактичних оглядів	4.525	3.866	—	659
1) по інтернатах	2.684	2.112	—	572
2) " " школах	1.841	1.754	—	87
б) індивідуальних оглядів, що до захворюєв	10.800	10.481	—	319
1) по інтернатах	7.063	6.992	—	71
2) " " школах	3.737	3.489	—	248

IV. КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО В МІСЬКИХ СЕЛИЩАХ.

Показники	Чернігів	Сновська	Березня	Городня	Добрянка	Остер	Радуль
Земельний фонд							
Усього міської землі в гектарах	3.505,4	237,6	1.504,2	2.883,0	2.687,9	906,9	...
З цієї кількості під:							
а) будівельними кварталами	550,5	154,8	765,4	235,4	336,2	191,5	...
б) вулицями, провулками, майданами	133,2	51,0	19,7	38,4	30,5	43,6	...
в) парками, садками, сквер, бульв. гром. користування	37,3	—	—	2,7	1,2	1,4	...
г)городами, садками й инш. госп. вгіддями	2.600,6	—	706,9	2.595,3	1.651,5	655,1	...
г) водяними просторами . .	99,7	—	2,4	6,5	15,1	10,9	...
д) пустками й ярами	72,8	—	1,1	—	5,0	—	...
е) кладовищами	11,3	8,2	8,7	4,7	4,2	4,4	...
е) иншими	—	23,6	—	—	644,2	—	...
Кількість гектарів землі с.-госп. призначення	2.600,6	...	108,2	2.595,3	1.651,4	706,9	...
В тій кількості:							
а) орна земля	—	...	34,9	1.740,7	871,1	19,6	...
б) городи	323,7	...	14,5	336,9	—	38,2	...
в) садки фруктові	88,2	...	8,7	42,5	—	6,5	...
г) вигони	572,2	...	1,1	—	97,8	548,3	...
г) инші вгіддя	616,5	...	49,0	475,3	682,5	94,3	...
Володіння й житла (за переписом 1923 р.).							
Кількість забудованих володінь	2.927	719	1.803	736	1.110	1.083	984
З них націоналізованих	924	75	55	147	50	105	9
Кількість усіх житлових будівель	3.935	815	1.825	794	1.127	1.173	992
З них мурованих	293	6	1	15	66	7	11
„ під огнетривалою покрівлею	3.371	505	754	486	447	581	131
Кількість нежитлових будівель	3.167	815	1.881	768	915	1.069	702
„ кімнат у всіх житлових помешканнях	14.697	2.458	2.404	1.945	2.285	2.382	1.672
„ кухонь у всіх житлових помешканнях	4.232	603	582	603	851	745	799
Площа всіх житлових кімнат у кв. м.	253.266	36.363	61.149	39.015	40.596	48.144	33.813
Пересічна житлова площа на 1 мешканця у кв. м.	6,8	4,8	6,3	6,5	8,1	6,7	7,3
Націоналізований житловий фонд на 1-X 1925 р.							
Кількість націоналізованих володінь	911	80	36	113	36	96	—
В них житлових будівель	1.481	97	45	138	42	107	—
В т. ч. закріплених за держ., парт. і проф. орг.	218	32	23	49	11	38	—
„ безпосередньо експл. Комун. Відділом.	251	59	5	42	—	4	—
„ зданих в оренду	984	6	14	33	31	62	—
З них житлової кооперації . . .	776	—	—	—	—	—	—
Инших	28	—	3	14	—	3	—
Впорядкування.							
Кількість всіх улиць і провулків	68	32	...	25	27	32	...
Їх довжина у кілометрах	58,7	16,7	...	14,9	14,4	20,4	...
Довжина забрукованої частини вуличних проїздів	21,3	2,1	0,8	1,6	—	0,1	...
Кількість майданів	3	2	2	2	1	2	...
Їхня площа у гектарах	18,6	11,9	...	6,6	5,4	10,9	...
В т. ч. забрукованої частини . .	3,8	0,3	...	—	—	—	...
% забрукованої част. проїздів до загальн. їхньої довжини . .	36,3	12,6	...	10,7	—	0,5	...

IV. Комунальне господарство (закінчення).

Показники	Чернівців	Сновська	Березня	Городня	Добрянка	Остер	Радуль
% забрукованої част. майданів до загальн. їхньої площі . . .	20,4	2,5	...	—	—	—	...
Кількість зелених насаджень . .	10	—	—	1	1	2	...
Їхня площа	37,3	—	—	2,7	1,2	1,4	...
Кількість справних точок горіння В т. ч. електричних ламп розжарювання	31	26	—	11	—	11	...
Газових	—	—	—	—	—	7	...
Пожежна охорона.							
Кількість комун. проф. пожежних сторож	1	—	1	1	1	1	...
„ добровітних пожежних сторож	—	1	—	1	1	—	...
Їхній особистий склад	49	36	6	66	36	6	...
Кількість робочих коней	4 ¹⁾	9	5	6	4	5	...
„ помп	4	5	2	4	2	5	...
Електровні.							
Кількість електровень	1	1	1	1	1 ⁶⁾	...	—
Визначена могутність у квт. . .	460,0	72,0	...	35,2	—
Вироблено електроенергії квт. годин.	565.446	42.305	— ²⁾	33.571	—
Відпущено абонентам квт. годин. .	432.174	35.934	—	28.995	—
Вироблено енергії за рік на 1 мешк. квт. годин.	15,1	5,4	—	5,5	—
Водогін.							
Довжина вуличної мережі в км. . .	31,71	—	—	—	—	—	—
Кількість приєднаних володинь . .	635 ⁴⁾	—	—	—	—	—	—
„ водорозборів	19	—	—	—	—	—	—
„ води, поданої в мережу в тонах	325.832	—	—	—	—	—	—
„ одпущеної споживачам води за рік у тонах	278.869 ⁵⁾	—	—	—	—	—	—
Різниці.							
Кількість комунальних різниць . .	1	1 ³⁾	1 ³⁾	1 ³⁾	—	1	...
„ голів забитої худоби за рік	14.939	...	5.890	...	—	4.017	...
В т. ч.: биків і корів	5.035	...	797	...	—	676	...
бузівків і телят	5.687	...	588	...	—	2.268	...
овець	3.560	...	4.504	...	—	802	...
свиней	657	...	1	...	—	—	...
інших	—	...	—	...	—	271	...
Лазні.							
Кількість комунальних лазень . .	1	1 ³⁾	1	1	—	—	...
Пропущено відвідувачів за рік . .	33.976	7.200	...	— ²⁾	—	—	...
Асенізація.							
Місткість комунальної валки у відрах	720	30	—	—	—	—	...
Вивезено бруду за рік у тон. . . .	7.075	90	—	—	—	—	...

1) Крім того 3 автомобіля.

2) Бездіяльна.

3) Здано в оренду

4) За переписом 1923 р.

5) Кількість води, що відпущено за платню.

6) Згоріла в березні 1926 року, чому відомостей за 1924-25 р. немає.

У. СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО.

1. Кількість господарств по районах.

РАЙОНИ	Індивідуальні селянські господарства	Колгоспи			Радгоспи	Інші господарства	Всього
		Комуни	Аргілі	Інші			
1. Добрянський	6.399	—	—	—	2	33	6.434
2. Городнянський	9.264	—	2	—	8	25	9.299
3. Сновський	5.484	—	—	—	—	28	5.512
4. Березнянський	7.666	—	1	2	2	32	7.703
5. Тупичівський	5.573	—	—	—	1	12	5.586
6. Ріпчинський	7.447	—	—	—	—	29	7.476
7. Любичський	3.994	—	—	—	2	6	4.002
8. Козлянський	6.705	—	1	—	1	8	6.715
9. Довжицький	5.172	1	—	—	8	8	5.189
10. Бобровицький	7.999	1	2	—	5	43	8.050
11. Куликівський	6.798	—	1	1	3	32	6.835
12. Краснянський	5.561	—	—	—	2	13	5.576
13. Максимський	4.705	—	—	—	—	6	4.711
14. Чермерський	4.540	1	1	—	1	10	4.553
15. Остерський	7.124	2	2	—	4	87	7.219
Разом по окрузі	94.431	5	10	3	39	372	94.860

2. Розподіл індивідуальних господарств що до забезпеченості польовим засівом, робочою худобою та коровами.

Засівні групи	Кількість господарств											
	Загальна кількість господарств	Без робочої худоби	3 1 гол. роб. худоби		3 2 гол. роб. худоби		3 3 гол. роб. худоби		Без корів	3 1 коровою	3 2 коровами	3 3 і більше
			3 1 гол. роб. худоби	3 2 гол. роб. худоби	3 3 гол. роб. худоби	3 4 гол. і більше						
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
I. Без засіву	3.618	3.063	490	65	—	—	1.689	1.733	196	—		
II. До 1,00 десята	18.004	6.451	9.089	2.376	66	22	3.585	12.436	1.776	207		
III. Від 1,01 до 2,00 дес.	25.338	3.812	14.462	6.769	284	11	3.367	18.222	3.367	382		
IV. " 2,01 " 3,00 "	21.524	1.580	11.999	7.618	305	22	2.376	15.257	3.596	295		
V. " 3,01 " 4,00 "	13.437	490	6.136	6.441	305	63	1.024	9.361	2.779	273		
VI. " 4,01 " 6,00 "	10.418	196	2.997	6.691	447	87	534	6.440	3.139	305		
VII. " 6,01 " 9,00 "	1.863	—	303	1.285	207	66	22	970	664	207		
VIII. " 9,01 " 15,00 "	229	—	11	141	44	33	—	65	109	55		
IX. " 15,01 і більш	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
По окрузі	94.431	15.592	45.489	31.386	1.658	306	12.597	64.484	15.626	1.724		

3. Площа придатної землі (В десятинах)

Райони	Садиби					Природного сінокошу				Лісу та чагарнику	Іншої придатної	Всього придатної
	Подвір'я та іншої	Садків	Городу	Разом садінної	Орної землі	Лучного	Суходільного	Болотного	Разом			
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1. Добрянський	235	239	2.533	3.007	17.143	1.034	7.528	—	8.562	24.269	182	53.163
2. Городнянський	694	239	3.292	4.225	53.282	1.824	14.082	—	15.906	13.756	521	87.690
3. Сновський	321	108	2.573	3.002	30.908	3.424	9.428	—	12.852	16.037	412	63.211
4. Березнянський	477	491	2.708	3.676	37.624	4.262	3.703	1.234	9.249	3.156	1.067	54.772
5. Тупичівський	628	65	1.892	2.585	32.791	1.905	8.073	—	9.978	15.308	513	61.175
6. Ріпчинський	864	233	3.308	4.405	40.148	1.699	2.958	13.718	18.375	12.132	527	75.587
7. Любичський	516	171	1.210	1.897	16.440	5.608	1.182	2.364	9.154	11.726	1.204	40.421
8. Козлянський	751	87	3.739	4.577	44.223	6.980	400	1.030	8.410	15.122	4.592	76.924
9. Довжицький	416	358	2.311	3.035	34.298	244	1.989	974	3.207	5.318	371	46.279
10. Бобровицький	868	207	2.764	3.839	42.514	4.743	1.694	3.670	10.107	4.544	2.002	63.006
11. Куликівський	645	150	2.619	3.414	38.617	6.660	3.246	4.030	13.936	1.540	2.299	59.806
12. Краснянський	399	63	3.011	3.473	32.017	4.543	3.295	1.202	9.040	4.141	1.871	50.542
13. Максимський	147	—	1.061	1.208	14.885	7.062	—	3.098	10.160	18.394	3.163	47.810
14. Чермерський	91	16	3.048	3.155	27.793	4.353	1.757	2.875	8.985	3.169	364	43.466
15. Остерський	971	303	2.616	3.890	30.939	10.759	1.289	2.529	14.577	19.568	2.730	71.704
Разом по окрузі	8.023	2.730	38.685	49.438	493.622	65.100	60.624	36.774	162.498	168.180	21.818	895.556

4. Розподіл площі придатної землі по вгіддях (у %).

Р а й о н и	С а д и б и				Орної землі	Природного сінокошу				Лісу та чагарнику	Іншої придатної	Всього придатної землі
	Подвір'я	Садків	Городу	Разом		Лучного	Суходільного	Болотян.	Разом			
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1. Добрянський	1,0	0,4	4,6	6,0	32,3	1,9	14,6	—	16,5	44,7	0,5	100
2. Городнянський	1,0	0,3	4,0	5,3	60,7	2,0	16,1	—	18,1	15,3	0,6	100
3. Сновський	0,7	0,2	4,1	5,0	48,8	5,4	14,9	—	20,3	25,3	0,6	100
4. Березнянський	2,1	0,9	4,9	7,9	67,8	7,7	6,7	2,3	16,7	5,7	1,9	100
5. Тупичівський	1,0	0,2	3,1	4,3	53,6	3,1	13,2	—	16,3	25,0	0,8	100
6. Ріпчинський	1,1	0,3	4,4	5,8	53,1	2,2	3,9	18,2	24,3	16,0	0,8	100
7. Любичський	1,3	0,4	3,0	4,7	40,7	13,9	2,9	5,8	22,6	29,0	3,0	100
8. Козлянський	1,0	0,1	4,9	6,0	57,4	9,1	0,5	1,3	10,9	19,7	6,0	100
9. Довжицький	0,9	0,8	5,0	6,7	74,1	0,5	4,3	2,1	6,9	11,5	0,8	100
10. Бобровицький	1,4	0,3	4,4	6,1	67,5	7,5	2,7	5,8	16,0	7,2	3,2	100
11. Куликівський	1,1	0,2	4,4	5,7	64,6	11,0	5,4	6,7	23,1	2,7	3,9	100
12. Краснянський	0,8	0,1	6,0	6,9	63,4	9,0	6,5	2,4	17,9	8,2	3,6	100
13. Максимський	0,3	—	2,2	2,5	31,1	14,8	—	6,5	21,3	38,5	6,6	100
14. Чемерський	0,2	—	7,1	7,3	64,0	10,0	4,0	6,6	20,6	7,3	0,8	100
15. Остерський	1,5	0,4	3,7	5,6	42,8	14,8	1,8	3,5	20,1	27,0	4,5	100
По окрузі	1,1	0,3	4,4	5,8	54,8	7,4	6,8	4,0	18,2	18,7	2,5	100

5. Землевпорядкування по окрузі (в десятинах).

а) Впорядковано:

1) Земель трудового користування	90.000
2) „ міст, установ та організацій	7.298

б) Ступінь господарської закінченості землевпорядкування:

1) Переведено землевпорядкування до господарства	64.444
2) „ групове цілих земельних громад	15.123
3) Землевпорядкування групове за розподілом земель за плодозміном	10.433

6. Розподіл площі орної землі за засобами використання.

(У відсотках).

Р а й о н и	Засівів	Пару	Однолітньої толоки	Перелогів та довголітньої толоки	В тому числі тих, що косять	Іншої	Разом
1. Добрянський	66,5	8,4	21,2	3,6	0,1	0,3	100,0
2. Городнянський	65,2	—	29,3	1,9	0,1	3,6	100,0
3. Сновський	57,0	0,8	30,7	9,1	0,8	2,4	100,0
4. Березнянський	65,6	9,1	24,9	0,1	—	0,3	100,0
5. Тупичівський	67,8	2,3	29,0	0,7	0,1	0,2	100,0
6. Ріпчинський	68,2	—	27,0	2,9	—	1,9	100,0
7. Любичський	73,4	4,9	14,7	6,4	—	0,6	100,0
8. Козлянський	60,4	22,7	13,9	1,5	—	1,5	100,0
9. Довжицький	68,5	—	31,2	0,3	0,1	—	100,0
10. Бобровицький	66,1	5,2	27,4	1,1	0,1	0,2	100,0
11. Куликівський	64,6	0,8	33,7	0,4	0,1	0,5	100,0
12. Краснянський	57,3	—	34,6	7,3	2,0	0,8	100,0
13. Максимський	49,0	19,1	9,2	22,7	—	—	100,0
14. Чемерський	62,6	—	34,2	—	—	3,2	100,0
15. Остерський	52,5	18,5	27,2	1,0	—	0,8	100,0
По окрузі	63,5	5,5	27,0	2,8	0,2	1,2	100,0

8. Розподіл польової засівної площі по засівних групах господарств і культурах у 1925 р.

Засівні групи	Жита озимого		Пшениці		Ячменю	Віса	Греки	Проса	Кукурдузи	Сонячнику	Льону	Копонель	Інших олійних	Гороху	Сочавиці	Квасолі	Тютюну	Картоплі	Буряків		В т. ч. віки на зерно	Ваштанів	Інших і не-розподілених	Всього польового засіву
	Озимі	Ярі	Цукрових	Кормових																				
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
I. Без засіву	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
II. До 1,00 дес.	5,908	17	39	161	552	1,649	257	6	11	119	179	13	133	15	47	0	2,184	19	1	53	41	58	45	11,466
III. Від 1,01 до 2,00 дес.	19,865	169	227	612	3,834	7,455	674	7	29	620	291	191	1,231	271	1,03	17	3,636	2	3	481	347	64	151	39,711
IV. " 2,01 " 3,00 "	25,967	454	274	605	7,190	11,259	748	0	12	858	233	21	2,094	553	118	22	2,886	16	3	1,004	833	39	260	54,616
V. " 3,01 " 4,00 "	21,614	512	264	451	7,154	9,605	593	0	2	713	152	32	1,066	653	67	20	2,085	2	3	1,094	861	7	264	47,364
VI. " 4,01 " 6,00 "	22,328	638	338	596	7,933	10,440	486	17	36	833	135	12	2,231	923	150	23	1,923	10	1	1,131	1,048	10	205	50,388
VII. " 6,01 " 9,00 "	5,529	163	84	91	2,126	2,721	128	1	1	184	36	2	601	257	39	5	440	—	—	518	217	3	89	13,017
VIII. " 9,01 " 15,00 "	922	62	28	36	398	473	39	—	—	62	6	129	—	37	7	3	89	0	—	101	52	11	2,403	
IX. " 15,01 і більш "	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Разом по окрузі .	102,133	2,015	1,254	2,552	29,187	43,602	2,925	30	91	3,359	1,032	59	8,525	2,709	331	90	13,243	49	11	4,332	3,199	181	1,025	218,965
I. Без засіву	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
II. До 1,00 дес.	51,7	0,1	0,3	1,4	4,8	14,5	2,2	0	0,1	1,0	1,5	0,1	1,2	0,1	0,4	0,0	19,1	0,1	0,0	0,5	0,4	0,5	0,4	100
III. Від 1,01 до 2,00 дес.	50,0	0,4	0,5	1,5	9,7	18,8	1,7	0,1	0,1	1,6	0,7	0,0	3,1	0,7	0,3	0,0	9,1	0,0	0,0	1,1	0,9	0,2	0,4	100
IV. " 2,01 " 3,00 "	47,6	0,8	0,5	1,1	13,3	20,7	1,4	0,1	0,0	1,6	0,4	0,0	3,7	1,0	0,2	0,0	5,3	0,0	0,0	2,3	1,5	0,1	0,5	100
V. " 3,01 " 4,00 "	45,7	1,1	0,6	1,0	15,2	20,3	1,3	0,1	0,0	1,5	0,3	0,0	4,2	1,4	0,1	0,0	4,4	0,0	0,0	2,8	1,8	0,1	0,6	100
VI. " 4,01 " 6,00 "	44,2	1,3	0,7	1,2	15,8	20,9	1,0	0,0	0,0	1,6	0,3	0,0	4,5	1,8	0,3	0,0	3,8	0,0	0,0	2,2	1,7	—	0,4	100
VII. " 6,01 " 9,00 "	42,5	1,3	0,6	0,7	16,3	20,9	1,0	—	—	1,4	0,3	—	4,6	2,0	0,3	0,0	3,4	—	—	4,0	1,7	—	0,7	100
VIII. " 9,01 " 15,00 "	38,5	2,6	1,2	1,5	16,5	19,7	1,6	—	—	2,6	0,2	—	5,4	1,5	0,3	0,1	3,7	0,0	—	4,1	2,1	—	0,4	100
IX. " 15,01 і більш "	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
По окрузі .	46,6	0,9	0,6	1,2	13,3	20,1	1,3	0,0	0,0	1,5	0,5	0,0	3,9	1,3	0,2	0,1	6,0	0,0	0,0	1,3	1,5	0,1	0,5	100

9. Площа присадибних та городніх засівів.

Р а й о н и	Картоплі	Льону	Коно- пель	Тютюну	Сієних трав	Інших польових рослин в садібі	Городніх овочів усіх разом	Всього садибних та городніх засівів	
	а	1	2	3	4	5	6	7	8
В д е с я т и н а х									
1. Добрянський	766	121	164	1	12	614	367	2.045	
2. Городнянський	1.042	164	51	26	36	953	323	2.595	
3. Сновський	770	67	83	1	3	777	239	1.943	
4. Березнянський	1.370	55	38	3	42	464	433	2.405	
5. Тупичівський	487	49	97	75	6	236	278	1.228	
6. Ріпчинський	638	153	224	0	15	594	419	2.043	
7. Любичський	210	18	43	0	—	169	249	689	
8. Козлянський	960	158	170	—	4	785	99	2.176	
9. Довжицький	528	80	63	1	13	564	636	1.885	
10. Бобровицький	1.239	45	68	1	7	240	562	2.162	
11. Куликівський	1.427	12	36	27	14	280	132	1.928	
12. Краснянський	1.403	35	62	149	6	317	221	2.193	
13. Максимський	438	3	149	—	1	218	161	970	
14. Чемерський	1.175	5	47	155	8	395	247	2.032	
15. Остерський	585	5	174	1	16	587	320	1.688	
Разом по окрузі	13.038	970	1.469	440	186	7.193	4.686	27.982	
У в і д с о т к а х									
1. Добрянський	37,5	5,9	8,0	—	0,6	30,1	17,9	100	
2. Городнянський	40,3	6,3	2,0	1,0	1,4	36,7	12,3	100	
3. Сновський	39,7	3,5	4,3	—	0,3	39,8	12,4	100	
4. Березнянський	56,9	2,3	1,6	0,1	1,8	19,3	18,0	100	
5. Тупичівський	39,6	4,0	7,9	6,1	0,5	19,3	22,6	100	
6. Ріпчинський	31,3	7,5	11,0	—	0,7	29,0	20,5	100	
7. Любичський	30,5	2,5	6,3	—	—	24,5	36,2	100	
8. Козлянський	44,2	7,3	7,7	—	0,2	36,0	4,6	100	
9. Довжицький	27,9	4,2	3,4	0,1	0,7	30,0	33,7	100	
10. Бобровицький	57,3	2,1	3,1	—	0,3	11,2	26,0	100	
11. Куликівський	74,0	0,6	1,9	1,4	0,7	14,6	6,8	100	
12. Краснянський	63,9	1,6	2,8	6,8	0,3	14,5	10,1	100	
13. Максимський	45,1	0,3	15,4	—	0,1	22,4	16,7	100	
14. Чемерський	58,0	0,3	2,3	7,6	0,3	19,5	12,0	100	
15. Остерський	34,8	0,3	10,3	—	0,9	34,7	19,0	100	
По окрузі	46,5	3,5	5,3	1,6	0,7	25,7	16,7	100	

10. Звичайний багаторічний пересічний врожай польових культур з 1 десятини в пудах.

(За даними осіннього вибіркового перепису 1925 р.)

Р а й о н и	Жито	Пшениця озима	Пшениця яра	Ячмінь	Овес	Гречка	Просо	Картопля
	а	1	2	3	4	5	6	7
1. Добрянський	28	—	36	40	31	25	36	420
2. Городнянський	38	44	57	64	54	32	80	655
3. Сновський	—	—	—	—	—	—	—	—
4. Березнянський	46	57	—	54	45	39	90	517
5. Тупичівський	45	39	36	36	34	35	71	709
6. Ріпчинський	46	64	59	63	43	35	92	765
7. Любичський	35	53	48	56	39	27	65	524
8. Козлянський	—	—	—	—	—	—	—	—
9. Довжицький	31	51	51	58	31	26	58	641
10. Бобровицький	47	60	55	63	40	34	80	697
11. Куликівський	58	52	54	57	49	52	82	596
12. Краснянський	46	57	46	51	38	33	98	449
13. Максимський	23	—	—	18	19	20	17	437
14. Чемерський	36	45	33	32	30	23	43	443
15. Остерський	31	50	39	34	33	24	41	405
По окрузі	41	54	51	54	41	34	74	590

11. Загальна кількість худоби по засівних групах господарств.

Засівні групи	Всього худоби	Коней		Великої рогатої худоби			Свиней	Овець та кіз
		Всього	В т. ч. робоч.	Всього	Волів робоч.	Корів		
а	1	2	3	4	5	6	7	8
I. Без засіву	6.721	647	616	3.315	10	2.125	1.901	858
II. До 1,00 дес.	97.693	13.442	12.033	30.677	2.012	16.648	22.442	31.132
III. Від 1,01 до 2,00 дес.	211.174	31.348	26.290	48.338	2.405	26.130	42.380	89.108
IV. „ 2,01 „ 3,00 „	231.550	34.839	27.187	43.375	1.011	23.377	43.989	109.347
V. „ 3,01 „ 4,00 „	176.168	25.469	19.745	29.347	426	15.787	33.316	88.036
VI. „ 4,01 „ 6,00 „	166.144	23.204	17.865	25.339	192	13.673	30.209	87.392
VII. „ 6,01 „ 9,00 „	38.682	5.123	3.726	5.956	43	2.955	7.621	19.982
VIII. „ 9,01 „ 15,00 „	5.545	755	551	936	—	506	895	2.959
IX. „ 15,1 і більше	—	—	—	—	—	—	—	—
Разом по окрузі	933.677	134.827	108.013	187.283	6.099	101.201	182.753	428.814

12. Загальна кількість худоби по районах.

Райони	К о н е й					Великої рогат. худоби			
	Робочих		Від 1 року до робоч. віку	Лошат до 1 р.	Разом	Волів		Биків ст. од 2 р.	
	Старших од 4 р.	До 4 р.				Робочих	Третьяків	Разом	В т. ч. бугаїв
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Добрянський	5.353	324	366	397	6.440	73	—	42	31
2. Городнянський	10.040	1.017	1.870	1.498	14.425	87	11	98	44
3. Сновський	5.285	684	474	397	6.840	463	77	188	55
4. Березнянський	6.448	577	1.218	1.076	9.319	90	—	77	26
5. Тупичівський	6.455	672	854	854	8.835	—	—	14	—
6. Ріпчинський	9.011	575	1.649	1.202	12.437	128	11	53	43
7. Любичський	4.081	305	555	381	5.322	109	22	22	11
8. Козлянський	7.997	379	974	892	10.242	246	72	164	72
9. Довжицький	5.779	435	1.336	476	8.026	10	—	—	—
10. Бобровицький	9.209	985	1.606	1.863	13.663	43	—	11	11
11. Куликівський	8.578	310	1.211	1.987	12.086	248	103	135	21
12. Краснянський	7.083	1.188	140	1.285	9.696	—	—	43	43
13. Максимський	4.181	—	22	98	4.301	2.565	22	218	—
14. Чемерський	5.074	377	921	701	7.073	115	84	31	10
15. Остерський	5.519	92	296	215	6.122	1.922	153	307	61
Разом { 1925 р. 100.093	7.920	13.492	13.322	134.827	6.099	555	1.403	428	
по окрузі { 1924 р. 97.084	7.592	14.024	13.536	132.186	5.751	413	627	—	

Табл. 12 (продовження).

Райони	Великої рогатої худоби							О в е ц ь			
	Корів		Телиць (чересть)	Бичків від 1/2 рок.	Телчок від 1 до 1 1/2 р.	Бичків від 1 до 1 1/2 р.	Телят до 1 року	Разом	Овець, бугаїв та вівчаків до 1 року	Ягнят	Разом
	Дійних	Ялових									
а	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
1. Добрянський	6.754	836	680	84	1.097	220	1.276	11.062	8.459	7.236	15.695
2. Городнянський	10.303	1.630	1.400	66	1.717	197	4.419	19.928	20.682	17.904	38.586
3. Сновський	6.080	1.456	1.401	77	1.280	99	3.741	14.862	9.390	8.342	17.732
4. Березнянський	6.050	731	744	218	1.128	231	4.178	13.447	13.255	11.434	24.689
5. Тупичівський	4.789	1.302	966	28	756	112	3.529	11.496	16.874	14.703	31.577
6. Ріпчинський	6.149	2.085	894	202	1.713	255	4.447	15.937	22.736	18.608	41.344
7. Любичський	3.624	751	522	76	479	98	1.850	7.553	8.325	6.051	14.376
8. Козлянський	4.101	1.384	431	164	605	174	3.721	11.062	19.889	14.261	34.150
9. Довжицький	2.540	1.791	445	20	830	51	1.700	7.387	16.892	14.402	31.294
10. Бобровицький	6.735	1.713	942	128	1.306	161	4.380	15.419	23.226	20.838	44.064
11. Куликівський	5.070	2.432	321	569	383	466	4.315	14.042	22.474	20.011	42.485
12. Краснянський	4.070	2.019	713	54	97	130	1.555	8.681	14.286	12.310	26.596
13. Максимський	5.032	131	720	33	109	164	3.297	12.291	8.558	6.735	15.293
14. Чемерський	3.127	1.402	596	21	659	52	3.065	9.152	14.290	13.662	27.952
15. Остерський	4.865	2.249	593	61	542	51	4.221	14.964	12.950	9.710	22.660
Разом { 1925 р. 79.289	21.912	11.368	1.801	12.701	2.461	49.694	187.283	232.286	196.207	428.493	
по окрузі { 1924 р. 79.010	16.435	10.475	1.003	15.900	2.469	59.100	191.183	212.119	164.421	376.540	

Табл. 12 (закінчення).

Райони	К і з			С в и н е й				Всього го- лів худоби	Всього голів худоби в пере- воді на велику та дорослу
	Кіз та козлів дорослих	Козенят	Разом	Свиней та кнурів старш. сл 1 року	Підсвинків од 4 міс. до 1 року	Поросят до 4 міс.	Разом		
а	21	22	23	24	25	26	27	28	29
1. Добрянський	21	—	21	3.733	2.530	3.241	9.504	42.722	17.873
2. Городнянський	44	44	88	3.992	4.550	4.276	12.818	85.845	32.249
3. Сновський	—	—	—	3.928	4.094	3.012	11.034	50.468	20.058
4. Березнянський	—	—	—	5.038	4.448	4.141	13.627	61.082	21.123
5. Тупичівський	—	84	84	3.935	3.025	4.369	11.329	63.321	19.777
6. Ріпчинський	—	—	—	7.362	3.681	5.107	16.150	85.868	27.630
7. Любицький	11	—	11	3.156	2.231	2.851	8.238	35.500	12.792
8. Козлянський	21	21	42	5.188	1.610	6.377	13.175	68.671	21.071
9. Довжицький	—	—	—	4.392	3.775	4.727	12.894	59.601	17.058
10. Бобровицький	32	11	43	7.067	5.482	6.436	18.985	92.174	28.817
11. Куликівський	10	—	10	5.970	1.552	5.256	12.778	81.401	24.979
12. Краснянський	—	—	—	4.395	3.250	3.736	11.381	56.354	19.752
13. Максимський	11	11	22	4.847	207	1.659	6.713	38.620	15.718
14. Чемерський	—	—	—	3.264	4.415	2.762	10.441	54.618	16.200
15. Остерський	—	—	—	5.530	3.526	4.630	13.686	57.432	20.834
Разом { 1925 р. по округі { 1924 р.	150 187	171 60	321 247	71.797 63.780	48.376 57.251	62.580 81.410	182.753 202.441	933.677 902.597	315.931 304.998

13. На 100 господарств припадає худоби по районах.

Райони	Всього худоби	Коней			Великої рогатої худоби			Свиней	Овечь та кіз	Всього худоби в переводі на велику та до- рослу
		Всього	В тому числі ро- бочих	Всього	Волів робочих	Корів				
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1. Добрянський	668	101	89	173	1	114	149	245	279	
2. Городнянський	927	156	119	215	1	129	138	417	348	
3. Сновський	920	125	109	271	8	132	201	323	366	
4. Березнянський	797	122	92	175	1	89	178	322	276	
5. Тупичівський	1.136	159	128	206	—	107	203	568	355	
6. Ріпчинський	1.153	167	129	214	2	111	217	555	371	
7. Любицький	889	133	110	189	3	110	206	361	320	
8. Козлянський	1.024	153	122	165	4	82	197	509	314	
9. Довжицький	1.152	140	115	143	0	84	249	620	330	
10. Бобровицький	1.152	171	127	193	1	106	237	551	360	
11. Куликівський	1.198	178	131	207	4	110	188	625	367	
12. Краснянський	1.013	163	136	156	—	108	205	489	355	
13. Максимський	821	91	89	261	5	110	143	326	334	
14. Чемерський	1.203	156	121	202	3	100	228	617	357	
15. Остерський	806	86	79	210	27	100	192	318	292	
По округі	988	142	114	198	7	107	194	454	335	

14. На 100 господарств припадає худоби по засівних групах.

Засівні групи	Всього худоби	Коней		Великої рогатої худоби			Свиней	Овечь та кіз
		Разом	У т. ч. робоч.	Разом	Волів робоч.	Корів		
а	1	2	3	4	5	6	7	8
I. Без засіву	186	18	17	91	—	59	52	25
II. До 1,00 десят.	543	75	67	170	11	92	125	173
III. Від 1,01 до 2,00 дес.	835	124	104	190	10	103	168	353
IV. „ 2,01 „ 3,00 „	1.077	162	126	201	5	109	205	509
V. „ 3,01 „ 4,00 „	1.313	190	147	218	3	117	248	657
VI. „ 4,01 „ 6,00 „	1.597	223	172	243	2	131	291	840
VII. „ 6,01 „ 9,00 „	2.081	275	200	319	2	159	410	1.077
VIII. „ 9,01 „ 15,00 „	2.412	328	243	404	—	219	381	1.299
IX. „ 15,01 і більше	—	—	—	—	—	—	—	—
По округі	990	143	115	198	7	107	194	455

15. На 100 голів худоби припадає по районах.

Р а й о н и	Коней	Великої рогатої худоби	Овцеь	Кіз	Свиней	В с ь о г о
1. Добрянський	15,1	25,9	36,7	0,1	22,2	100
2. Городнянський	16,8	23,2	45,0	0,1	14,9	100
3. Сновський	13,6	29,4	35,1	—	21,9	100
4. Березнянський	15,3	22,0	40,4	—	22,3	100
5. Тупичівський	14,0	18,2	49,3	0,1	17,9	100
6. Ріпчинський	14,5	18,6	48,1	—	18,8	100
7. Любицький	15,0	21,3	40,5	0,0	23,2	100
8. Козлянський	14,9	16,1	49,7	0,1	19,2	100
9. Довжицький	13,5	12,4	52,5	—	21,6	100
10. Бобровицький	14,8	16,7	47,8	0,1	20,6	100
11. Куликівський	14,8	17,3	52,2	0,0	15,7	100
12. Краснянський	17,2	15,4	47,2	—	20,2	100
13. Максимський	11,1	31,8	39,6	0,1	17,4	100
14. Чемерський	12,9	16,8	51,2	—	19,1	100
15. Остерський	10,7	26,1	39,4	—	23,8	100
По окрузі	14,4	20,1	45,8	0,1	19,6	100

16. На 100 голів кожного виду худоби припадає по районах.

Р а й о н и	На 100 голів коней припадає робочих	На 100 голів вел. рог. худоби припадає					На 100 голів свиней припадає дорослих та підсвінків	На 100 овець припадає дорослих	
		Волів		Корів	Молодняку старш. од 1 р.	Молодняку до 1 р.			
		Робочих	Третяків						Всіх
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Добрянський	88,2	0,7	—	0,4	68,6	18,8	11,5	65,9	53,9
2. Городнянський	76,7	0,4	0,1	0,5	59,9	16,9	22,2	66,6	53,6
3. Сновський	87,3	3,1	0,5	1,3	50,7	19,2	25,2	72,7	53,0
4. Березнянський	75,4	0,7	—	0,6	50,4	17,3	31,0	69,6	53,7
5. Тупичівський	80,7	—	—	0,1	53,0	16,2	30,7	61,4	53,4
6. Ріпчинський	77,1	0,8	0,1	0,3	51,7	19,2	27,9	68,4	54,9
7. Любицький	82,4	1,4	0,3	0,3	57,9	15,6	24,5	65,4	57,9
8. Козлянський	81,8	2,2	0,7	1,5	49,6	12,4	33,6	51,6	58,2
9. Довжицький	77,4	0,1	—	—	58,6	18,2	23,1	63,3	54,0
10. Бобровицький	74,6	0,3	—	0,1	54,7	16,5	28,4	66,1	52,7
11. Куликівський	73,5	1,8	0,7	1,0	53,4	12,4	30,7	58,9	52,9
12. Краснянський	85,3	—	—	0,5	70,1	11,5	17,9	67,2	53,7
13. Максимський	97,2	20,9	0,2	1,8	42,0	8,3	26,8	75,3	56,0
14. Чемерський	77,1	1,3	0,9	0,3	49,5	14,5	33,5	73,5	51,1
15. Остерський	91,7	12,8	1,0	2,1	47,5	8,3	28,3	66,2	57,1
По окрузі	80,1	3,3	0,3	0,7	54,1	15,1	26,5	65,8	54,2

17. Кількість птаці по районах.

Р а й о н и	Курей	Гусей	Качок	Інших	Р а з о м
1. Добрянський	20.169	2.844	209	105	23.327
2. Городнянський	22.815	3.237	372	22	26.446
3. Сновський	13.395	850	552	77	14.874
4. Березнянський	21.510	2.013	769	358	24.650
5. Тупичівський	16.832	5.867	882	112	23.693
6. Ріпчинський	16.395	3.628	329	32	20.384
7. Любицький	6.051	1.720	359	—	8.130
8. Козлянський	11.913	2.850	738	31	15.532
9. Довжицький	14.615	2.267	405	71	17.358
10. Бобровицький	14.327	3.073	439	11	17.850
11. Куликівський	16.710	4.242	1.604	41	22.597
12. Краснянський	12.731	2.937	1.339	—	17.007
13. Максимський	7.707	589	273	—	8.569
14. Чемерський	13.076	1.485	471	21	15.053
15. Остерський	13.809	1.513	991	41	16.354
Разом по окрузі	222.055	39.115	9.732	922	271.824

18. На 100 господарств припадає птиці по районах.

Р а й о н и	Курей	Гусей	Качок	Інших	Разом
1. Добрянський	315	44	3	2	364
2. Городнянський	246	35	4	0	285
3. Сновський	244	16	10	1	271
4. Березнянський	281	26	10	5	322
5. Тупичівський	302	105	16	2	425
6. Ріпчинський	220	49	4	0	273
7. Любицький	152	43	9	—	204
8. Козлянський	178	43	11	0	232
9. Довжицький	283	44	8	1	333
10. Бобровицький	179	38	6	0	223
11. Куликівський	246	62	24	1	333
12. Краснянський	229	53	24	—	306
13. Максимський	164	13	6	—	183
14. Чемерський	288	33	10	1	332
15. Остерський	194	21	14	1	230
По окрузі	235	41	10	1	287

19. На 100 господарств припадає птиці по засівних групах.

Засівні групи

I. Без засіву	134	8	5	2	149
II. До 1,00 дес.	177	15	7	0	199
III. Від 1,01 до 2,00 дес.	209	30	8	—	247
IV. „ 2,01 „ 3,00 „	243	41	11	1	296
V. „ 3,01 „ 4,00 „	270	59	13	—	342
VI. „ 4,01 „ 6,00 „	323	83	14	2	422
VII. „ 6,01 „ 9,00 „	395	113	33	—	541
VIII. „ 9,01 „ 15,00 „	533	105	105	52	795
IX. „ 15,01 і більше	—	—	—	—	—
По окрузі	235	41	10	1	287

20. Кількість реманенту по районах.

Р а й о н и	Плугів різних	Букерів	Борін різних	Сівалок	В'ялок	Жаток	Молотарок	Возів	
								На залізному ходу	На дерев'яному ходу
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Добрянський	3.210	972	2.844	—	73	10	—	941	3.848
2. Городнянський	6.526	33	9.014	3	104	3	60	591	8.290
3. Сновський	3.321	22	4.259	—	55	—	11	199	4.712
4. Березнянський	4.365	13	6.192	—	128	13	13	333	5.731
5. Тупичівський	4.194	14	5.965	—	56	—	28	182	5.349
6. Ріпчинський	4.538	—	5.936	—	43	11	64	968	6.000
7. Любицький	2.198	65	2.710	—	11	—	—	98	3.254
8. Козлянський	4.926	—	7.074	10	—	—	—	184	5.659
9. Довжицький	3.763	10	5.901	—	156	20	74	304	4.949
10. Бобровицький	5.955	11	8.095	—	240	11	—	311	7.828
11. Куликівський	5.199	10	7.057	10	148	21	34	135	6.622
12. Краснянський	4.065	—	6.133	11	32	—	22	248	5.280
13. Максимський	3.591	—	2.915	—	—	—	—	622	3.428
14. Чемерський	3.086	31	4.540	—	10	—	—	115	3.850
15. Остерський	2.755	—	4.625	—	20	—	10	2.269	3.485
Разом по окрузі.	61.692	1.181	83.260	34	860	89	316	7.500	78.335

21. На 100 господарств припадає реманенту по районах.

Р а й о н и	Плугів різних	Букерів	Борін різних	Сівалок	Віялок	Жаток	Моло-тарок	В о з і в	
								На за-лізному ходу	На де-рев'я-ному ходу
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Добрянський	50	15	44	—	1	0	—	15	60
2. Городнянський	70	0	97	0	1	0	1	6	90
3. Сновський	61	0	78	—	1	—	0	4	86
4. Березнянський	57	0	81	—	2	0	0	4	75
5. Тупичівський	75	0	107	—	1	—	1	3	96
6. Ріпчинський	61	—	80	—	1	0	1	13	81
7. Любичський	55	2	68	—	0	—	—	3	82
8. Козлянський	74	—	106	0	—	—	—	3	84
9. Довжицький	73	0	114	—	3	0	1	8	96
10. Бобровицький	74	0	101	—	0	0	—	4	98
11. Куликівський	77	0	104	0	2	0	1	2	97
12. Краснянський	73	—	110	0	1	—	0	4	95
13. Максимський	76	—	62	—	—	—	—	13	73
14. Чемерський	68	1	100	—	0	—	—	3	85
15. Остерський	39	—	65	—	0	—	0	32	49
По окрузі	65	1	88	0	1	0	0	8	83

22. На 100 господарств припадає реманенту по засівних групах.

Засівні групи	1	2	3	4	5	6	7	8	9
I. Без засіву	5	1	1	—	—	—	—	1	11
II. До 1,00 десят.	35	0	36	0	0	—	0	8	53
III. Від 1,01 до 2,00 дес.	57	0	74	—	0	0	—	8	79
IV. " 2,01 " 3,00 "	79	5	97	0	0	—	—	7	93
V. " 3,01 " 4,00 "	88	0	128	0	1	0	0	10	102
VI. " 4,01 " 6,00 "	96	—	153	—	3	0	1	10	115
VII. " 6,01 " 9,00 "	102	1	180	—	14	1	6	21	132
VIII. " 9,01 " 15,00 "	114	19	204	—	33	—	19	38	138
IX. " 15,01 і більш.	—	—	—	—	—	—	—	—	—
По окрузі	65	1	88	0	1	0	0	8	83

23. Оренда та здавання землі в оренду по районах.

(За даними весняного вибіркового перепису 1925 р.)

Р а й о н и	Оренда землі						Здавання землі в оренду							
	Господарств, що орендують землю	В тому числі орендують		Заореновано десятин усієї придатної землі	В тому числі			Господарств, що здають землю	В тому числі здають		Здано десятин усієї землі	В тому числі		
		Тільки орну землю	Тільки сінокіс		Орної	Сінокосу	Іншої		Тільки орну землю	Тільки сінокіс		Орної	Сінокосу	Іншої
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1. Добрянський	387	126	21	226	149	37	40	31	21	10	11	4	2	5
2. Городнянський	448	328	120	368	302	66	—	77	55	—	180	158	22	—
3. Сновський	88	11	77	103	1	102	—	11	11	—	41	41	—	—
4. Березнянський	167	128	13	87	53	10	24	38	—	38	34	—	34	—
5. Тупичівський	168	84	42	222	142	56	24	98	56	42	210	159	51	—
6. Ріпчинський	170	160	—	108	107	—	1	234	213	21	245	213	32	—
7. Любичський	11	11	—	5	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—
8. Козлянський	10	10	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
9. Довжицький	435	425	—	364	361	3	—	30	10	—	107	98	4	5
10. Бобровицький	236	214	11	202	189	11	2	432	364	32	709	655	45	9
11. Куликівський	—	—	—	—	—	—	—	207	197	—	277	262	—	15
12. Краснянський	238	216	11	131	113	5	13	184	108	—	371	270	78	23
13. Максимський	22	11	—	12	3	—	9	11	11	—	10	10	—	—
14. Чемерський	73	73	—	76	76	—	—	31	21	—	80	70	3	7
15. Остерський	133	123	—	153	140	8	5	235	174	61	240	192	48	—
Разом по окрузі	2.586	1.920	295	2.058	1.641	298	119	1.669	1.241	204	2.515	2.132	319	64

24. Оренда та здавання землі в оренду по засівних групах.

Засівні групи	Оренда землі							Здавання землі						
	Число господарств, що орендують	В т. ч. орендують		Заорендовано дес. усієї придат. землі	В т. числі			Число госп-д., що здають землю	В т. ч. здають		Здано десятигн усієї придатної землі	В т. числі		
		Тільки орну землю	Тільки сінокіс		Орної	Сінокошу	Іншої		Орну землю	Тільки сінокіс		Орної землі	Сінокошу	Іншої
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
I. Без засіву	132	11	—	59	2	9	48	624	320	136	1.127	871	219	37
II. До 1,00 десят.	326	98	34	118	36	50	32	237	215	11	248	220	28	—
III. Від 1,01 до 2,00 дес.	380	261	102	233	117	106	10	418	385	23	554	527	12	15
IV. „ 2,01 „ 3,00 „	533	444	80	364	310	51	3	184	150	—	295	275	8	12
V. „ 3,01 „ 4,00 „	434	359	56	363	302	46	15	97	86	11	93	81	12	—
VI. „ 4,01 „ 6,00 „	607	584	23	702	666	36	—	97	74	23	194	154	40	—
VII. „ 6,01 „ 9,00 „	163	152	—	214	203	—	11	12	11	—	4	4	—	—
VIII. „ 9,01 „ 15,00 „	11	11	—	5	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—
IX. „ 15,01 і більш	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Разом по окрузі	2.586	1.920	295	2.058	1.641	298	119	1.669	1.241	204	2.515	2.132	319	64

25. Наймання та відчужування робочої сили по районах.

РАЙОНИ	Наймання		Відчужування	
	Господарств, що наймали робітників	В т. ч. річних і строкових	Господарств, що відчужували робітників	В т. ч. строкову роботу
1. Добрянський	63	42	2.447	1.338
2. Городнянський	164	44	1.925	470
3. Сновський	33	11	253	143
4. Березнянський	179	—	884	654
5. Тупичівський	126	14	490	140
6. Ріпчинський	277	11	787	351
7. Любичський	11	—	348	326
8. Козлянський	31	31	1.415	841
9. Довжицький	425	—	425	395
10. Бобровицький	96	42	214	203
11. Куликівський	—	—	145	135
12. Краснянський	43	11	378	281
13. Максимський	11	11	1.026	1.015
14. Чемерський	—	—	10	10
15. Остерський	746	20	1.513	818
Разом по окрузі	2.205	237	12.260	7.120

26. Наймання та відчужування робочої сили по засівних групах господарств.

Засівні групи				
I. Без засіву	151	—	983	603
II. До 1,00 десят.	588	22	4.764	2.930
III. Від 1,01—2,00 десят.	418	22	3.164	1.745
IV. „ 2,01—3,00 „	471	53	1.620	916
V. „ 3,01—4,00 „	246	43	950	484
VI. „ 4,01—6,00 „	246	64	638	345
VII. „ 6,01—9,00 „	85	33	119	75
VIII. „ 9,01—15,00 „	—	—	22	22
IX. „ 15,01 і більше	—	—	—	—
Разом по окрузі	2.205	237	12.260	7.120

27. Чиєю худобою та реманентом господарство на весні обробляло землю.

Р а й о н и	Господарств, що обробляли землю худобою				Господарств, що обробляли землю реманентом			
	Своєю	Найма-ною	Супря-гою	Мішан-способом	Своїм	Найма-ним	Супря-гою	Мішан-способом
Р а й о н а х								
1. Добрянський	2.781	2.112	1.098	136	2.761	2.426	784	167
2. Городнянський	3.883	897	3.784	503	3.938	864	3.500	525
3. Сновський	1.788	761	2.681	177	2.439	938	1.832	132
4. Березнянський	1.936	1.692	2.807	372	2.436	1.666	2.359	372
5. Тупичівський	2.198	448	2.549	42	3.109	490	1.456	56
6. Ріпчинський	2.809	872	3.490	53	3.745	1.063	894	1.511
7. Любичський	1.382	827	1.600	22	1.774	1.023	555	435
8. Козлянський	3.742	1.230	1.620	41	3.670	1.466	1.405	92
9. Довжицький	1.609	607	2.804	132	3.239	577	1.215	121
10. Бобровицький	3.298	750	3.137	450	3.769	782	2.602	396
11. Куликівський	248	486	1.386	1.118	248	466	1.355	1.107
12. Краснянський	2.851	443	1.933	32	3.509	1.015	853	11
13. Максимський	2.751	568	1.179	11	2.752	600	1.157	—
14. Чермерський	1.444	680	2.134	20	1.465	680	2.134	20
15. Остерський	2.177	1.257	3.301	72	4.211	1.288	1.083	123
Разом по окрузі	34.897	13.630	35.503	3.181	43.065	15.344	23.184	5.068

По засівних групах.

I. Без засіву	164	1.979	209	162	151	1.998	165	172
II. До 1,00 десят.	4.063	6.124	6.334	530	4.617	6.917	4.273	1.227
III. Від 1,01— 2,00 десят.	8.134	3.296	11.965	811	10.702	3.856	7.934	1.496
IV. „ 2,01— 3,00 „	7.827	1.555	9.646	985	10.267	1.923	6.394	1.302
V. „ 3,01— 4,00 „	6.533	480	4.789	411	8.100	487	2.933	602
VI. „ 4,01— 6,00 „	6.512	196	2.340	260	7.523	163	1.330	259
VII. „ 6,01— 9,00 „	1.469	—	209	22	1.525	—	155	10
VIII. „ 9,01— 15,00 „	195	—	11	—	180	—	—	—
IX. „ 15,01 і більше	—	—	—	—	—	—	—	—
Разом по окрузі	34.897	13.630	35.503	3.181	43.065	15.344	23.184	5.068

28. Норми споживання хлібних та інших продуктів у пудах на душу за рік.

(Пересічні дані трьох обслідувань харчування 1925 р.).

Продукти		Продукти	
Хліб житній	11,92	Свинина	0,79
„ пшеничний	0,19	Баранина	0,50
„ гречаний	0,19	Телятина	0,01
„ ячний	0,02	Інше м'ясо	0,10
„ мішаний	0,01	Птиця та дичина	0,06
„ без зазнач. сорту	4,73	Інші м'ясні продукти	0,06
Борошно житнє	0,20	Оселеді	0,17
„ пшеничне	0,40	В'ялена та солена риба	0,18
„ гречане	0,50	Свіжа риба	0,15
„ ячне	0,01	Сало різне	0,70
„ інше	0,01	Масло коров'яче	0,05
Пшоно	2,35	Молоко	5,04
Риж	0,01	Сир	0,30
Пшениця	0,01	Сметана	0,16
Стручкові (горох, біб)	0,15	Яйця	0,11
Зерно, що його споживають як крупу	0,05	Сіль	0,41
Яловичина	0,27	Чай та кава	0,01

29. Кормові норми худобі.

(За даними анкети про стійлове утримання худоби за 1924-25 р.).

Вид та вікова група худоби	С і н а		С о л о м и		Ячменю та іншого зерна	Борошна різного	В и с і в о к	Картоплі, буряків та інших коренеплодів	Ж м а к і в	Іншого корму
	Сіяних трав	Іншого	Озимої	Я р о ї						
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. Коні робочі . . .	22,30	66,70	9,20	16,70	9,79	6,70	1,00	3,30	0,11	9,30
2. Коні мол.ст. од 1р.	14,70	37,20	5,80	10,60	4,54	3,20	0,28	1,40	0,09	5,30
3. Робочі воли . . .	20,00	67,60	12,80	25,20	0,93	2,60	1,00	3,50	0,19	4,10
4. Корови та бики . .	14,50	51,00	11,10	25,60	0,10	3,00	1,00	8,70	1,45	5,40
5. Молодик великої рогатої худоби . . .	10,10	35,20	5,50	15,60	0,34	1,30	0,64	3,70	0,31	2,60
6. Вівці та кози . . .	4,30	17,10	4,20	5,00	0,04	0,22	0,09	0,62	0,07	0,51
7. Свині на заріз та інші дорослі свині	—	—	—	—	0,91	6,60	1,90	27,10	0,51	11,00
8. Підсвинки	—	—	—	—	1,47	3,30	0,84	15,20	0,33	6,20

30. Агрикультурні установи по районах.

Р а й о н и	Агрономіч. участків		В т. ч. з освітою			Агропунктів		Прокатних пунктів	Досвідних станцій		Показов. полів	Ветерин. участків	Ветерин. лікарень	Ветерин. амбулаторій	Ветперсоналу		Вет. фельдш. пункти		
	Агрономіч. участків	Агрономіч. персонал	Вищою	Середньою	Нижчою	Всього	В т. ч. коопер.		Всього	В т. ч. коопер.									
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
1. Чернігів, м.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	5	2	—
2. Березнянський . . .	1	2	—	1	1	—	—	1	1	1	—	1	—	1	—	1	1	2	1
3. Бобровицький . . .	1	2	1	—	1	—	—	4	4	4	—	1	—	1	—	1	1	1	—
4. Городнянський . . .	1	2	—	1	1	1	—	—	1	1	—	1	—	1	—	1	1	1	—
5. Добрянський	1	2	—	1	1	1	—	—	1	1	—	1	—	1	—	1	1	1	—
6. Довжицький	1	2	1	1	—	1	—	—	2	2	—	1	—	1	—	1	—	1	—
7. Козлянський	1	2	1	1	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	—	1	—	1	—
8. Краснянський	1	2	—	1	1	—	—	—	3	3	—	1	—	1	—	1	—	1	—
9. Куликівський	1	2	1	1	—	—	—	—	6	6	—	1	—	1	—	1	—	2	1
10. Любичський	1	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	—	1	—	—	—
11. Максимський	1	1	—	—	1	—	—	—	1	1	—	1	—	1	—	1	—	1	2
12. Остерський	1	2	1	1	—	1	—	1	3	3	—	1	—	1	—	1	—	1	1
13. Ріпчинський	1	3	1	1	1	—	—	—	—	—	—	1	—	1	—	1	—	1	1
14. Сновський	1	1	—	—	1	1	—	—	3	3	—	1	—	1	—	1	—	1	—
15. Тупичівський	1	1	—	1	—	1	—	—	—	—	—	1	—	1	—	1	—	1	—
16. Чемерський	1	1	1	—	—	1	—	1	1	1	1	—	—	1	—	1	—	1	—
Разом по окрузі . . .	15	26	8	10	8	7	—	7	26	26	1	1	—	15	2	13	14	19	3

VI. ПРОМИСЛОВІСТЬ.

1. Велика (цензова) промисловість.

(Форми експлоатації: Д.—державна, К.—кооперативна, П.—приватна).

Категорії виробництв і закладів	Форма експлоатації	Назва міста або селища	Назва адмін. району	Кількість на 1-X 1925 р.		Їх могутність в кіських силах	Пророблено людина-днів на протязі 1924-25 р.	Продукція за 1924-25 р. (т. крб.)
				Робітни- ків	Двигунів			
а	1	2	3	4	5	6	7	8
Керамічна промисловість.								
1. Цегельня Окрвиконк. (кол. Миської Управи)	Д.	м. Чернігів.	—	}	Не діє в і			
2. Цегельня Окрвиконк. (кол. Гінзбурга)	"	"	—					
3. Цегельня, оренд. (кол. власн. Туровський)	П.	"	—	3 ¹⁾	—	—	330	1,5
4. Цегельня, оренд. Добрянське сіл.-госп. кред. т-во (кол. Белянкина)	К.	х. Бичок.	Добрянський	6	—	—	200	(вихода немає)
5. Клінкерний завод „Жовтневий Молот“, Окркомборбезу (кол. Повіт. Зем. Управи)	"	с. Коти.	Бобровицьк.	28	—	—	5.612	21,2
6. Клінкерний завод Укр. Упр. місц. транспорту (кол. Повіт. Зем. Управи)	Д.	с. Топчійка.	Краснянськ.	11	—	—	283	0,1
Торфова промисловість.								
7. Добрянська торфорозробка, оренд. сіл.-госп. т-вом	К.	с. Добрянка.	Добрянський.	Не діє в і				
Сільсько-господарське машинобудівництво.								
8. Механічний завод „Жовтневий Молот“, Окрмісгоспу (кол. Черніг. губ. зем. управи)	Д.	с. Коти.	Бобровицьк.	19	2	31	8.948	49,0
Лісопильно-форнірна промисловість.								
9. Тартак ім. „25 Жовтня“ Комборбезу (кол. Урін та Урінсон)	К.	м. Чернігів.	—	50	1	115	8.781	150,4
10. Тартак ім. „1 Травня“, Окрвиконкому (кол. Гуркова)	Д.	"	—	1	1	55	Не діє в і	
11. 27-й Тартак Окрвиконкому	"	м. Сновськ.	Сновський	21	1	55	5.227	132,3
12. 9-й Тартак Окрвиконкому (кол. Клебанова та Головчинера)	"	"	"	21 ²⁾	1	12	1.477	27,1
13. 8-й Тартак, оренд. Баком (кол. Бака)	П.	"	"	19 ³⁾	1	16	1.405	23,4
14. 5-й Тартак Акц. О-ва „Укрліспаливо“ (кол. Свічина)	Д.	х. Ковалевськ.	Тупичівський.	43	1	35	9.885	115,0
Млинярська промисловість.								
15. Млин, оренд. Новік і К ⁰ (кол. Вороб'єва)	П.	м. Чернігів.	—	20	1	80	2.754	103,4
16. Млин, оренд. Рудін і К ⁰ (кол. Моносозна)	"	"	—	2	1	100	2.552	170,9
Горілячно-гуральницька й дріжджева промисловість.								
17. Чернігівський спиртосклеп Укрдержспирту (кол. Акцизн. Управл.)	Д.	м. Чернігів.	—	6	Нема		1.320	14,8
18. Гуральня Ч. 15 Укрдержспирту (кол. Криносського)	"	с. Чемер.	Чемерський.	5	2	26	Не робила	
19. Гуральня Укрдержспирту (кол. Милорадовича)	"	с. Ново-Боровичі.	Сновський.	1	1	8		
20. Гуральня Укрдержспирту (кол. Свічина)	"	х. Ковалівський.	Тупичівськ.	1	1	12		
21. Гуральня Укрдержспирту (кол. Оболенського)	"	с. Петрівка.	Городнянськ.	1	1	6		
Броварне, медоварне й солодове виробництво.								
22. Броварня, оренд. Орловський (кол. Орловського)	П.	м. Чернігів.	—	3	Нема від.		856	10,0

¹⁾ На 1-VII—1925 р. ²⁾ На 1-I—1925 р. ³⁾ На 1-I—1925 р.

Табл. 1 (закінчення)

Категорії виробництв і закладів	Форма експло- атації	Назва міста або селища	Назва адмін. району	Кількість на 1-X 1995 р.		Їх могутність в кіньск. силах	Пророблено ло- дино-днів на про- тазі 1924-26 р.	Продукція за 1924- 26 р. (т. крб.)
				Робітни- ків	Двигунів			
а	1	2	3	4	5	6	7	8
23. Броварня, оренд. Фінкель- берг (кол. Фінкельберга) .	П.	м. Чернігів	—	2	Нема від.		655	13,6
Інші виробництва харч.-смак. промисловости.								
24. Оцетовий завод, оренд. Кооп. виробниче Т-во Інвалідів „Купмінвод“ (кол. Борух- мана)	К.	м. Чернігів	—	3	„		528	2,9
Тютюнова промисловість.								
25. Тютюнова фабрика „Черво- ний Жовтень“, Комбор- безу	К.	м. Чернігів	—	44	2	3,5	6.924	14,3
Махоркова промисловість.								
26. Тютюн.-махор. виробни- цтво сільсько-господ. трудо- вої кооп. артілі	К.	м. Чернігів	—	22	1	2	3.944	19,2
Швацька промисловість.								
27. Кравецька майстерня Ком- борбезу	К.	м. Чернігів	—	47	—	—	9.371	56,4
Виробництво шкур'яного взуття.								
28. Чобітно-механічна майстерня Комборбезу	К.	м. Чернігів	—	66	—	—	23.080	68,1
Поліграфічна промисловість.								
29. Друкарня вид-цтва „Черво- ний Стяг“ (кол. Губ. Земства)	Д.	м. Чернігів	—	74	1	10	27.391	158,2
Електричні станції.								
30. Електрична станц. Окрмісц- госпу (кол. Міськ. Управи)	Д.	м. Чернігів	—	29	1)	626	8.162	123,2
31. Електрична станц. Райвикон- кому (кол. Елькіна)	„	м. Сновськ	Сновський.	6	1)	91	1.092	9,3
32. Електрична станц. Райвикон- кому (кол. Арбеяні)	„	м. Городня	Городнянськ.	4	1)	48	1.000	2,9
В о д о г о н и.								
33. Водогін Окрмісцгоспу (кол. Міськ. Управи)	Д.	м. Чернігів	—	19	2	145	4.815	48,9

2. Дрібна промисловість в сільських місцевостях.
а) Поширеність дрібної промисловости (кількість закладів).

Виробництва	Райони															З них		
	Березинський	Бобринський	Городнянський	Добрянський	Довжанський	Козлянський	Красинський	Куликівський	Любичський	Максимський	Остерський	Ріпкинський	Сновський	Тупичівський	Чемарський	Разом	Кооперат.	Приват.
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Вироб-во звич. буд. цегли	1	1	6	8	—	6	5	2	—	—	—	12	3	2	1	47 ²⁾	4	39
Кузні	26	44	39	16	27	28	34	3	22	31	35	31	22	21	—	407	—	407
Вироб-во столяр.-тесляр.	8	8	5	4	4	5	8	5	1	2	4	5	2	3	6	70	—	70
„ дерев'яних коліс	1	1	3	1	2	1	3	2	1	3	2	27	1	1	1	50	—	50
„ токарське	2	1	1	1	1	—	2	—	—	—	1	—	1	—	—	10	—	10
Вітряки	103	136	105	88	149	170	160	297	58	100	142	124	47	75	150	1.854	4	1.850
Водяні млини	—	10	1	11	—	10	—	—	8	19	12	1	15	3	5	95	18	77
Жорнові „	1	6	4	2	3	2	3	4	—	7	5	6	1	—	4	48 ²⁾	18	26
Круподерні та просо- дерні	8	17	16	8	17	21	10	20	13	10	7	25	4	17	18	211	5	206
Олійниці	3	—	3	—	14	2	2	4	3	7	—	15	14	1	—	68	2	66
Вироб-во шкур'яне	—	—	4	—	—	—	2	7	—	2	—	1	—	2	1	19	9	10
Оброблення шерст. тканин	—	1	—	—	—	—	—	—	—	7	—	2	—	—	—	16	1	15
Вироб-во кравецьке	—	—	14	8	6	7	—	—	—	2	2	2	1	7	3	50	—	50
Вироб-во взуття	—	8	9	2	10	—	1	—	1	6	5	13	5	5	—	65	1	64
Вироб-ва інші	—	2	3	10	1	1	4	—	1	—	4	—	2	—	7	35	5	30
Всього	153	235	213	109	234	255	233	368	97	176	223	265	131	137	216	3.045³⁾	67	2.970

1) Відомостей про кількість двигунів по електростанціях немає. 2) З них 4 підприємств державних. 3) З них 8 підприємств державних.

б) Стан дрібної промисловости.

Виробництва	Загальна кількість закладів	З них						Закладів з кількістю зайнятих у них осіб					Всього зайнято в них осіб	З них найнятих робітників та службовців	
		Заорендов. у держ.	Працюють у спец. помешканнях	Наймають робітників та службовців	Мають механіч. двигуни	В т. ч. удосконалені двигуни	Їхня могутність	1	2	3—5	6—10	11—15			Понад 15
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Вироб-во звич. будів. цегли . .	47	4	47	12	—	—	—	17	11	17	2	—	—	115	42
Кузні	407	—	407	34	—	—	—	311	89	7	—	—	—	510	34
Вироб-во столяр.-теслярське . .	70	—	70	3	—	—	—	60	5	5	—	—	—	85	3
„ дерев. коліс	50	—	50	—	—	—	—	7	40	3	—	—	—	97	—
Вироб-во токарське	10	—	10	1	—	—	—	7	3	—	—	—	—	13	1
Вітряки	1.854	—	1.854	—	1.854	—	—	1.777	64	11	2	—	—	1.952	—
Водяні млини	95	27	95	4	95	—	—	73	9	12	1	—	—	137	31
Жорнові „	48	8	48	15	48	33	469	18	10	16	2	2	—	134	59
Круподерні та просодерні	211	—	211	2	211	—	—	185	23	3	—	—	—	240	4
Олійниці	68	—	68	3	53	—	—	61	4	3	—	—	—	79	6
Вироб-во шкуряне	19	—	19	9	—	—	—	—	4	12	3	—	—	79	29
Оброблення шерстяних тканин . .	16	2	16	2	16	—	—	12	3	1	—	—	—	23	6
Кравецьке вироб-во	50	—	24	26	—	—	—	—	45	5	—	—	—	105	29
Вироб-во взуття	65	—	14	65	—	—	—	—	51	13	—	—	1	161	35
Вироб-ва інші	35	8	29	15	4	1	11	9	4	15	4	—	3	441	51
Всього	3.045	49	2.962	191	2.281	34	480	2.537	365	123	14	2	4	4.171	330

в) Млини, круподерні та олійниці.

Райони	Загальна кількість									Всього пророблено за рік днів	Перероблено на протязі року			
	Млини	Круподерні	Олійниці	Разом	В них						Пудів зерна на борошно	Пудів зерна на крупу	Пудів насіння на олію	Зваляно аршини сукна
					Поставів	Вальців	Ступ	Пресів	Сукнов.					
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Березнянський	104	8	3	115	123	—	37	3	—	6.622	112.400	2.410	6.050	—
Бобровицький	153	17	—	170	174	—	23	—	—	14.020	184.180	16.350	—	—
Городнянський	110	16	3	129	167	2	14	3	—	12.191	156.160	23.208	331	—
Добрянський	50	8	—	58	61	—	11	—	2	5.494	44.691	3.955	—	15.000
Довжицький	152	17	14	183	171	—	15	14	—	8.614	151.496	13.230	1.301	—
Козлянський	182	21	2	205	199	—	17	2	1	8.472	168.055	12.670	310	—
Краснянський	163	10	2	175	168	—	10	2	—	9.186	222.070	10.980	1.250	—
Куликівський	301	20	4	325	310	—	20	4	—	15.012	271.517	10.300	3.000	—
Любицький	66	13	3	82	83	—	16	3	—	2.895	48.035	7.920	510	—
Максимський	126	10	7	143	131	—	9	7	—	11.641	84.703	7.540	2.320	—
Остерський	159	7	—	166	162	—	7	1	—	17.828	150.412	3.950	200	—
Ріпчинський	131	25	14	170	149	—	34	14	—	8.912	187.765	23.625	3.115	—
Сновський	63	4	—	67	87	—	3	—	1	7.156	71.150	1.200	—	4.800
Тупичівський	78	17	1	96	112	—	12	1	—	10.753	100.266	25.450	1.800	—
Чемерський	159	18	—	177	171	—	9	—	—	12.741	83.172	6.305	—	—
Всього по окрузі	1.997	211	53¹⁾	2.261	2.268	4	237	54	4	151.537	2.036.072	169.093	19.186	19.800
В т. числі: держ.	4	—	—	4	4	—	—	—	—	310	10.366	—	—	—
коопер.	40	5	2	47	55	—	7	3	1	5.400	384.391	5.225	600	15.000
привати.	1.953	206	51	2.210	2.209	4	230	51	3	145.827	1.641.315	163.868	18.586	4.800

1) Число олійниць проти вказаного в попередній таблиці менше на 15.

б) Стан кустарно-ремісної промисловости.

Промисли	Кількість господарств з промислами	З них господарств з числом зайнятих осіб				В них зайнятих осіб
		1	2	3-5	6-10	
Рибальство річне та озерне	313	291	4	13	5	379
Вироб-во звичайної будівельної цегли	61	53	7	1	—	70
„ звичайного ганчарського посуду	625	498	113	14	—	767
Слюсарсько-токарське діло	18	18	—	—	—	18
Вироб-во ковальських виробів	30	30	—	—	—	30
Вироб-во частин для текстильн. промисл.	93	64	25	4	—	127
„ деревного вугілля	—	—	—	—	—	—
„ кошиків, плетених меблів та інших плетених виробів	72	70	2	—	—	74
Вироб-во сит та рещіт	184	162	19	3	—	210
„ бондарське	88	62	20	6	—	120
„ паркетове та столярсько-будівельне	596	537	55	4	—	659
„ дерев'яних коліс	310	310	—	—	—	310
„ дерев'яних частин транспорту	339	319	20	—	—	359
„ грубих виробів з дерева	122	121	—	1	—	125
„ токарське	22	22	—	—	—	22
„ різьбарське і випилювання по дереву	29	29	—	—	—	29
„	30	21	9	—	—	39
Круподерні та просодерні	20	19	1	—	—	21
Олійниці	147	138	7	2	—	158
Вироб-во шкуряне	127	105	21	1	—	150
Лимарсько-сідельне вироб-во	43	43	—	—	—	43
Чиньба овчин, козячих шкур та смушків	200	186	11	3	—	217
Валюшний промисел	107	103	4	—	—	111
Вироб-во пенько-прядівне	2.488	930	1.303	255	—	4.331
„ конопляних тканин	637	634	3	—	—	640
Вироб-во конопляного мотуззя та канатів	29	27	2	—	—	31
Плетіння з мотуззя	637	387	120	129	1	1.120
Кравецьке вироб-во	1.951	1.919	27	5	—	1.988
Вироб-во кожуханок та кожухів	10	9	1	—	—	11
Вироб-во взуття	2.245	2.199	46	—	—	2.291
„ ступованого взуття	53	51	2	—	—	55
Вироб-ва інші	48	40	4	4	—	64
Всього	11.674	9.397	1.826	445	6	14.569

4. Дрібна та куст.-ремісна промисловість міст та селищ міського типу.

а) Стан дрібної промисловости.

Виробництва	Загальна кількість закладів		Забродіано у держави	З них							Закладів з кількістю зайнятих у них осіб					Всього зайнято у них осіб	З них найнятих робітн. та служб.
	1	2		Трацюють у спец. помешк.	Наймають робітн. та служб.	Малої механічної двигуни	В ч. удосконал. двигуни	Іхня мотузність	1	2	3-5	6-10	11-15	По над 15			
															3		
Вироб-во звич. будівельної цегли	5	1	5	1	—	—	—	2	2	—	1	—	—	—	96	6	
Слюсарсько-токарське діло	60	—	60	15	—	—	—	40	17	1	1	—	—	12	23		
Кузні	130	—	130	31	—	—	—	47	58	23	2	—	—	251	45		
Велосипедна майстерня	5	—	4	2	—	—	—	3	2	—	—	—	—	7	2		
Вироб-во столярсько-тесляр.	7	—	7	2	—	—	—	—	—	1	5	—	—	70	2		
„ різьбар. та випилювання по дереву	6	—	6	4	—	—	—	2	3	1	—	—	—	11	5		
Вироб-во сургуча, лаку та політури	7	—	7	1	—	—	—	4	1	1	—	—	1	27	16		
Вітряні млини	23	—	25	—	25	—	—	21	4	—	—	—	—	29	—		
Жорнові млини	12	7	12	8	11	11	208	—	2	8	2	—	—	47	22		
Круподерні та просодерні	11	2	11	—	11	—	—	—	5	6	—	—	—	17	—		
Олійниці	1	—	1	—	1	—	—	1	—	—	—	—	—	1	—		
Вироб-во конопл. мотуззя та канатів	14	—	14	11	—	—	—	—	5	9	—	—	—	39	11		
Вироб-во панчох	10	—	3	3	—	—	—	7	1	1	—	—	1	36	27		
Кравецьке вироб-во	22	—	22	11	—	—	—	—	11	10	—	—	1	76	12		
Вироб-во кашкетово-шапкове	7	—	7	2	—	—	—	—	5	1	1	—	—	21	2		
„ взуття	1.063	—	1.063	50	—	—	—	910	129	19	2	1	2	1.331	72		
Вироб-ва інші	41	3	38	28	3	3	50	9	15	13	3	—	1	213	138		
Всього	1.426	13	1.415	169	51	14	258	1.051	261	88	17	2	7	2.284	388		

б) Стан кустарно-ремісної промисловости.

Промисли	Всього гос-подарств з проми-слами	З них господарств з числом зайнятих у них осіб					Понад 15	У них зай-нятих осіб
		1	2	3—5	6—10	Понад 15		
Рибальство річне та озерне	24	21	1	1	1	—	32	
Вироб-во бляшаного посуду та хатнього начиння	13	13	—	—	—	—	13	
Вироб-во бондарське	32	28	3	1	—	—	37	
„ паркетове та столярсько-будівельне	109	98	11	—	—	—	120	
„ дерев'яних коліс	41	34	6	1	—	—	49	
Хлібопечіння	96	64	32	—	—	—	128	
Вироб-во шкуряного дубленого товару . .	43	38	4	1	—	—	50	
Шкуряно-посадне та заготовне вироб-во . .	20	15	5	—	—	—	25	
Чиньба овчин, козячих шкур та смушків .	34	32	2	—	—	—	36	
Вироб-во конопляних тканин	35	31	4	—	—	—	39	
„ конопляного мотуззя та канатів .	8	6	2	—	—	—	10	
Плетіння з мотуззя	93	59	31	3	—	—	130	
Білизняне вироб-во	90	85	5	—	—	—	95	
Кравецьке вироб-во	363	336	21	6	—	—	398	
Виготовлення кожушанок та кожухів . . .	41	37	4	—	—	—	45	
Вироб-во кашкетово-шапкове	43	38	3	2	—	—	52	
Роблених квітків	15	12	3	—	—	—	18	
Годинникарське діло	22	20	2	—	—	—	24	
Інші вироб-ва	100	82	11	4	2	1	162	
Всього	1.222	1.049	150	19	3	1	1.463	

VII. ТРАНСПОРТ та ЗВ'ЯЗОК.

1. Відомості про мережу народного зв'язку.

В окрузі є: поштово-телеграфних контор — 1, поштово-телеграфних агентств — 6, поштово-телеграфних відділів — 9, поштово-телефонових агентств — 2, які провадять усі поштово-телеграфні операції; поштових агентств I розряду — 14, які провадять усі операції, крім телеграфних; поштових агентств II розряду — 4, які приймають від подавців і видають рекомендовану та звичайну кореспонденцію, а також продають знаки поштової оплати; поштових агентств III розряду — 2, які тільки приймають та видають звичайну кореспонденцію, а також продають знаки поштової оплати; приймальних радіостанцій — 1 і телефонних підприємств: центральних станцій — 1 (у місті Чернігові); вузлових 7 (у місті Сновську, у селищі міського типу — Городні, Корюківці, Міні, Острі, Сосниці та у містечку Сезневі).

2. Перелік залізничних станцій та причалів.

Довжина рейкових шляхів в окрузі 174 кілометри (163 верстви), що обслуговуються 8 станціями.

Незалежно від усіх станцій, що скупчують вантажі в окрузі, є ще 29 причалів на річці Горішньому Дніпрі та його допливах Десні й Сожі. Ці станції та причали є в таких районах:

Назва станцій та причалів	Назва районів	Назва причалів	Назва районів
С т а н ц і ї.			
1. Городня	Городнянський	10. Мньове	Козлянський
2. Дроздівка	Куликівський	11. Моровськ	Максимський
3. Камка	Городнянський	12. Навози	Козлянський
4. Муравейка	Куликівський	13. Новоселки	Любицький
5. Низківка	Сновський	14. Н. Глібів	Максимський
6. Сновська	"	15. Окунинове	Остерський
7. Хоробрічі	Городнянський	16. Остер	"
8. Чернігів	Бобровицький	17. Ост. Муромець	Максимський
П р и ч а л и.			
1. Бабки	Любицький	18. Паперня	Добрянський
2. Виповзи	Остерський	19. Радуль	Любицький
3. Гирло р. Турця	Куликівський	20. Рудня	Максимський
4. Євмінка	Остерський	21. Сивки	"
5. Кам'янка	Любицький	22. Соколівка	"
6. Крихаїв	Остерський	23. Сорокошичі	"
7. Любич	Любицький	24. Станецьке	Любицький
8. Максим	Максимський	25. Ст. Глібів	Остерський
9. Миси	Любицький	26. Сувід	"
		27. Суслівка	Ріпчинський
		28. Трикачівка	Козлянський
		29. Чернігів	Бобровицький

Сошових, брукованих та ґрунтових шляхів державного значіння в межах округи 243 кілометри (верстов 228), із них: сошових 92 км, брукованих 47 км та ґрунтових 104 км.

3. Привіз та вивіз окремих залізничних станцій округи (в тис. пудів).

Назва залізничних станцій	Всього		В т о м у ч и с л і									
	комерційних вантажів		Всього хлібн. вантаж.		З н и х							
	Привіз	Вивіз	Привіз	Вивіз	Жито		Пшениця		Овес		Ячмінь	
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Всього по окрузі	1.476,0	4.515,0	146,3	683,9	11,2	335,0	2,0	0,3	2,5	80,6	—	4,7
В т. ч. станції:												
1. Городня . . .	127,0	1.033,0	20,7	207,9	5,0	115,0	—	0,3	—	13,0	—	2,7
2. Дроздівка . . .	2,0	162,0	1,0	92,0	—	39,0	—	—	—	17,0	—	—
3. Камка . . .	11,0	360,0	0,1	7,9	—	5,0	—	—	—	0,8	—	—
4. Муравейка . . .	2,0	18,0	—	18,0	—	15,0	—	—	—	—	—	—
5. Низківка . . .	19,0	310,0	1,0	21,2	—	13,0	—	—	—	1,8	—	—
6. Сновська . . .	409,0	1.454,0	31,8	117,8	3,2	63,0	—	—	0,2	12,0	—	—
7. Хоробрічі . . .	27,0	847,0	4,7	19,4	1,0	2,0	—	—	2,3	—	—	—
8. Чернігів . . .	879,0	331,0	87,0	200,0	2,0	83,0	2,0	—	—	36,0	—	2,0

Табл. 3 (закінчення).

Назва залізничних станцій	В т о м у ч и с л і в а н т а ж і в													
	З них хлібних				Велика		Сіль		Кам'яне		Чавун		Залізо та сталь	
	Борошно пшенич.		Борошно житнє		рог. худоба				вугілля		не в ділі		не в ділі	
	Привіз	Вивіз	Привіз	Вивіз	Привіз	Вивіз	Привіз	Вивіз	Привіз	Вивіз	Привіз	Вивіз	Прив.	Вив.
а	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
Всього по окрузі .	109,3	1,6	9,4	80,2	0,5	28,2	242,0	10,3	324,1	—	1,8	—	10,7	0,4
В т. ч. станцій:														
1. Городня . . .	—	—	1,3	28,0	0,0	4,0	39,0	2,0	2,0	—	0,1	—	0,7	0,0
2. Дроздівка . . .	—	—	—	7,0	—	—	1,0	—	—	—	—	—	—	—
3. Камка	0,1	—	—	—	—	1,2	1,0	0,0	2,0	—	—	—	—	—
4. Муравейка . . .	—	—	—	—	—	—	1,0	—	0,1	—	—	—	—	—
5. Низківка . . .	0,8	0,2	—	4,0	—	17,0	1,1	—	—	—	—	—	0,0	0,0
6. Сновська . . .	23,0	0,4	4,1	12,0	0,1	3,5	59,0	8,0	25,0	—	0,1	—	1,1	—
7. Хоробричі . . .	0,4	—	—	0,2	0,0	1,2	6,9	—	—	—	—	—	—	—
8. Чернігів . . .	72,0	1,0	4,0	29,0	0,4	1,3	133,0	0,3	295,0	—	1,6	—	8,9	0,4

4. Робота причалів протягом 1923-24 року (в тис. пуд.).

В а н т а ж і		Привіз	Вивіз	В а н т а ж і		Привіз	Вивіз
1. Хлібні вантажі всякого роду		33,22	172,86	5-в. Дрючки, кілля, окоренки та інші речі групи		133,45	2.484,42
2. Риба жива, морожена, свіжа та раки		5,46	0,05	6. Кам'яне вугілля		—	—
3. Сіль		57,96	—	7. Нафта сирова та нафтові послідки		—	—
4. Цукор-пісок		3,01	0,98	8. Гас та інші освітлові олії		0,40	—
Лісові вантажі				9. Залізо та сталь не в ділі		5,39	—
5-а. Дрова		496,13	1.000,32	10. Інші		143,67	186,21
5-б. Дошки, клепки всякі, шпали, бруси та інші		—	0,33	Разом		883,69	3.845,17

5. Привіз та вивіз по окремих причалах (в тис. пуд.).

П р и ч а л и	Всіх вантажів		В т. ч. хлібних		П р и ч а л и	Всіх вантажів		В т. ч. хлібних	
	Привіз	Вивіз	Привіз	Вивіз		Привіз	Вивіз	Привіз	Вивіз
1. Бабки	6,29	38,08	0,11	5,48	16. Остер	67,50	514,76	14,75	65,18
2. Виповзи	—	0,08	—	—	17. Ост. Муромець	—	6,00	—	—
3. Гирло ріки Турця	—	23,00	—	—	18. Паперня	0,50	492,89	0,50	—
4. Євмінка	—	22,55	—	0,70	19. Радуль	51,03	12,66	0,48	0,16
5. Кам'янка	—	433,60	—	—	20. Рудня	—	0,10	—	—
6. Крихаїв	—	2,30	—	0,30	21. Сивки	17,70	—	—	—
7. Любич	0,91	22,95	0,07	1,98	22. Соколівка	—	93,34	—	—
8. Максим	—	210,32	—	—	23. Сорокошичі	—	717,54	—	0,85
9. Миси	—	0,20	—	—	24. Станецьке	72,76	9,14	—	2,01
10. Мньове	0,09	1,60	—	0,10	25. Ст. Глібів	—	19,60	—	0,50
11. Моровськ	3,92	5,49	—	2,24	26. Сувід	—	1,31	—	0,10
12. Навози	4,20	581,46	0,01	1,06	27. Суслівка	—	251,20	—	—
13. Новоселки	—	1,54	—	0,09	28. Трикачівка	—	49,90	—	—
14. Н. Глібів	0,17	51,92	—	0,82	29. Чернігів	658,62	268,49	17,30	90,89
15. Окунинове	—	13,15	—	0,40					

VIII. П Р А Ц Я.

1. Кількість і склад зайнятих у підприємствах і установах осіб і членів профспілок на 1 жовтня 1925 р.

Групи спілок	Спілки	Загальне число осіб, зайнятих у підприємствах і установах, що подані відом.		З них членів спілок	Кількість членів спілок				Із заг. кільк. чл. спілок			
		1	2		Працюють (разом з одиницями)	Безробітних	Учнів	Всього членів спілок	Чоловіків		Жінок	
									Дорослих	Підлітків	Дорослих	Підлітків
Індустріальні спілки	Робземліс	1.102	986	1.654	846	111	2.611	2.245	118	190	58	
	Гірники	26	26	32	3	2	37	34	—	3	—	
	Металісти	147	137	137	22	—	159	136	17	5	1	
	Шкуряники	202	179	187	37	5	229	184	41	4	—	
	Харчовики	564	317	317	74	6	397	281	34	79	3	
	Швачі	178	177	210	50	2	262	115	19	100	28	
	Друкарі	125	123	123	35	7	165	152	4	9	—	
	Деревообробники	296	292	292	220	23	535	474	19	42	—	
	Будівельники	498	458	577	127	4	708	690	10	8	—	
	Разом	2.036	1.709	1.875	568	49	2.492	2.066	144	250	32	
Транспорт і зв'язок	Залізничники	1.118	1.081	1.081	69	—	1.150	1.049	36	62	3	
	Водники	161	133	133	29	—	162	159	—	3	—	
	Місцтран.	183	183	183	74	1	258	252	2	4	—	
	Нарвзв'язок	231	231	233	43	2	278	215	—	63	—	
	Разом	1.693	1.628	1.630	215	3	1.848	1.675	38	132	3	
Розумова праця	Радторгслужбовці	2.601	2.143	2.143	800	25	2.968	2.358	10	593	7	
	Медсанпраця	1.002	960	993	137	8	1.138	496	3	637	2	
	Робос	2.204	1.889	1.930	211	103	2.244	997	4	1.243	—	
	Робмис	93	93	109	52	4	165	113	3	49	—	
Разом	5.900	5.085	5.175	1.200	140	6.515	3.964	20	2.522	9		
Інші обслуж.	Комгосп	381	343	343	50	2	395	310	28	56	1	
	Нархарч	61	54	178	114	5	297	38	1	235	23	
	Разом	442	397	521	164	7	692	348	29	291	24	
Разом по всіх спілках		11.173	9.805	10.855	2.993	310	14.158	10.298	349	3.385	126	

2. Пересічні заробітки робітника цензових промисл. закладів у жовтні. (в червінцевих карб.)

Виробництва	1924 р.	1925 р.	Виробництва	1924 р.	1925 р.
По всіх виробництвах	38,75	36,50	Млинарська промислов.	42,13	43,27
Добув. та оброблен. мінералів	—	31,86	Гуральниц.-дріждж., горітьчано-кон'яч. й виногр.-винна промислов.	20,00	39,53
Керамічна промислов.	—	31,86	Одежа й туалета	—	29,09
Оброблення металів	—	49,69	Поліграфічна промислов.	46,10	42,65
Машинобудівництво	40,29	—	Вир-во фізичних сил і водопо-стачання	33,46	34,49
Оброблення дерева	33,74	37,69			
Харчова й смакова промислов.	40,82	41,05			

3. Рух вартості бюджетової складки за 1924—1926 рр.

Д а т и	Речей споживання			Речей першої потреби		Вся складка	В т. ч. всі речі пром. виробництва
	Продукти		Разом	Разом	В т. ч. пром. не прод.		
	С. госп.	Пром.					
1913 рік	3,86	0,90	4,76	2,47	1,75	7,23	2,65
1 жовтня 1924 р.	6,01	1,83	7,84	6,21	4,65	14,05	6,48
1 листопада „	6,45	1,63	8,08	6,09	4,65	14,17	6,28
1 грудня „	6,91	1,51	8,42	6,23	4,79	14,65	6,30
1 січня 1925 р.	7,48	1,66	9,14	5,88	4,56	15,02	6,22
1 лютого „	7,95	1,58	9,53	5,65	4,33	15,15	5,91
1 березня „	9,13	1,63	10,76	5,56	4,36	16,32	5,99
1 квітня „	9,33	1,63	10,96	5,19	4,11	16,15	5,74
1 травня „	10,48	1,63	12,11	4,99	4,03	17,10	5,66
1 червня „	8,54	1,51	10,05	4,91	3,95	14,96	5,46
1 липня „	10,26	1,51	11,77	4,90	3,94	16,67	5,45
1 серпня „	5,60	1,51	7,11	4,97	4,01	12,08	5,52
1 вересня „	6,15	1,58	7,73	5,29	4,15	13,02	5,73
1 жовтня „	6,69	1,65	8,34	5,75	4,43	14,09	6,08
1 листопада „	6,81	1,65	8,46	5,82	4,50	14,28	6,15
1 грудня „	7,41	1,57	8,98	5,97	4,41	14,95	5,98
1 січня 1926 р.	7,92	1,56	9,48	6,27	4,71	15,75	6,27
1 лютого „	8,04	1,58	9,62	6,09	4,35	15,71	5,93
Разом	9,05	1,61	10,26	5,73	4,29	15,99	5,90

4. Розподіл службовців держ. установ і торг. закладів і їхньої місячної зарплати.

а) По типах селищ (на 1 травня 1925 р.)

Категорії установ	Округ. міста			Ин. міста			Позаміські селища			Разом		
	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата
	Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників	
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Загальне Управління Губер.	1	10	405	—	—	—	—	—	—	1	10	405
3. " " Округ.	1	43	2.205	3	27	1.980	—	—	—	4	70	4.185
6. Урядн. Управл. Губер.	18	619	29.945	—	—	—	—	—	—	18	619	29.945
7. " " Район.	5	188	5.522	13	157	6.347	13	32	1.264	31	377	13.633
9. Судові устан. та слідча частина	9	172	5.646	6	26	617	21	78	1.752	36	276	8.015
14. Наук. уст., інст., техн.	3	101	4.351	—	—	—	2	32	520	5	133	4.871
16. Проф.-навч. заклади всіх типів	5	98	2.653	—	—	—	7	53	1.117	12	151	3.770
17. Заг.-осв. навч. зак. для дітей шк. віку	19	508	10.687	3	18	426	325	1160	22.731	347	1.686	33.844
18. Дошкільні установи всіх типів.	4	33	683	—	—	—	—	—	—	4	33	683
19. Уст. соц.-прав. охор. неповнолітн. і виховання дефективних	7	83	1.985	—	—	—	—	—	—	7	83	1.985
20. " " ліквід. непис. і навчання доросл.	16	19	347	3	3	100	173	186	2.609	192	208	3.056
21. Школи політичної освіти	1	54	2.218	—	—	—	1	8	198	2	62	2.416
22. Інші культурно-освітні установи	7	48	1.468	2	2	40	74	¹⁰⁸ / ₁₀₄	1.117	83	¹⁵⁸ / ₁₅₄	2.625
23. Лікарчі установи (крім санат.)	5	405	9.284	2	25	706	34	199	3.846	41	629	13.836
24. Санаторії та курорти.	—	—	—	—	—	—	1	1	15	1	1	15
25. Уст. охор. мат. і дит. та здоров. дітей	2	22	458	—	—	—	6	27	504	8	49	962
26. " " сан.-профіл., хем.-бакт. і анал. лабор. і станції	3	50	1.603	1	23	446	4	13	318	8	86	2.367
27. Аптеки	2	18	887	1	4	127	5	14	609	8	36	1.623
28. Установи соц. забезп. дорослих	2	18	171	—	—	—	1	1	30	3	19	201
29. Досвідно-показ. устан. в сіл. госп.	1	6	137	—	—	—	7	48	1.260	8	54	1.397
30. Установи практич. обслуг. сіл. госп.	3	6	127	—	—	—	7	7	339	10	13	466
31. Лісн.-ва та лісові шкільки (питомн.)	1	38	763	1	67	1.282	5	364	7.223	7	469	9.268
32. Ветеринарні установи	3	8	299	—	—	—	13	20	455	16	28	754
35. Пошт.-телегр. контори, відділи і ст.	1	123	4.610	1	20	633	29	64	1.604	31	212	6.847
36. Телефонні станції	1	29	974	1	21	508	4	9	177	6	59	1.659
37. Радіо-телеграф. і радіо-телеф. станц.	1	5	181	1	2	101	—	—	—	2	7	282
39. Держбанк, місцеві відділи, агент.	1	27	1.810	—	—	—	—	—	—	1	27	1.810
41. Інші кредитові установи	1	41	3.213	—	—	—	—	—	—	1	41	3.213
49. Держ. торговельні заклади	35	165	8.456	1	4	165	4	43	1.593	40	212	10.214
Разом по всіх категоріях вкл. незасн.	186	3.470	119.259	52	457	15.961	790	2.910	59.288	1.028	6.837	194.508
По-над тим: сільські ради	244	511	6.843	—	—	—	—	—	—	244	511	6.843

б) За джерелами фонда зарплати (на 1 травня 1925 р.)

Табл. 4 (продовження).

Категорії установ	Держбюджет			Місц. бюджет			Спец. кошти та ц. в.			Вл. кошти та пр.		
	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата
	Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників	
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Загальне Управління Губер.	—	—	—	1	10	405	—	—	—	—	—	—
3. " " Округ.	—	—	—	4	70	4.185	—	—	—	—	—	—
6. Урядн. Управл. Губер.	11	474	23.095	5	108	4.781	1	6	338	1	31	1.731
7. " " Район.	20	200	6.574	10	175	6.920	1	2	139	—	—	—
9. Судові устан. та слідча частина	5	158	5.386	31	118	2.629	—	—	—	—	—	—
14. Наук. уст., інст., техн.	5	133	4.871	—	—	—	—	—	—	—	—	—
16. Проф.-навч. заклади всіх типів	1	15	661	9	101	2.275	2	35	834	—	—	—

Табл. 4 (продовження).

Категорії установ	Держбюджет			Місц. бюджет			Спец. кошти та ц. з.			Вл. кошт. та пр.		
	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата
	Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників	
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
17. Заг.-осв. навч. зак. для дітей шк. віку	1	8	145	346	1.678	33.699	—	—	—	—	—	—
18. Дошкільні установи всіх типів	—	—	—	4	33	683	—	—	—	—	—	—
19. Уст. соц.-прав. охор. неповнолітн. і виховання дефективних	1	8	294	6	75	1.691	—	—	—	—	—	—
20. „ ліквід. непис. і навчання доросл.	1	2	75	191	206	2.981	—	—	—	—	—	—
21. Школи політичної освіти	1	54	2.218	1	8	198	—	—	—	—	—	—
22. Інші культурно-освітні установи	2	18	700	78	120	1.404	1	1	6	2	19	515
23. Лікарчі установи (крім санат.)	—	—	—	35	458	8.105	5	142	4.584	1	29	1.147
24. Санаторії та курорти	—	—	—	—	—	—	1	1	15	—	—	—
25. Уст. охор. мат. і дит. та здоров. дітей	1	13	373	7	36	589	—	—	—	—	—	—
26. „ сан.-профіл., хем.-бакт. і анал. лабор. і станції	1	26	805	6	58	1.532	1	2	30	—	—	—
27. Аптеки	—	—	—	—	—	—	—	—	—	8	36	1.623
28. Установи соц. забезп. дорослих	—	—	—	3	19	201	—	—	—	—	—	—
29. Досвідно-показ. устан. в сіл. госп.	4	45	1.119	4	9	275	—	—	—	—	—	—
30. Установи практ. обслуг. сіл. госп.	2	5	101	8	8	365	—	—	—	—	—	—
31. Лісн.-ва та лісові школи (питомн.)	7	469	9.268	—	—	—	—	—	—	—	—	—
32. Ветеринарні установи	1	2	41	15	26	713	—	—	—	—	—	—
35. Пошт.-телегр. контори, відділи і ст.	31	212	6.847	—	—	—	—	—	—	—	—	—
36. Телефонні станції	6	59	1.659	—	—	—	—	—	—	—	—	—
37. Радіо-телеграф і радіо-телеф. станц.	2	7	282	—	—	—	—	—	—	—	—	—
39. Держбанк, місцеві відділи, агент.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	27	1.810
41. Інші кредитові установи	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	41	3.213
49. Держ. торговельні заклади	2	2	161	—	—	—	—	—	—	38	210	10.053
Разом по всіх категоріях включ. незан.	106	2.032	67.881	812	3994	89.063	39	324	11.978	71	487	25.586
По-над тим: сільські ради	—	—	—	244	511	6.843	—	—	—	—	—	—

в) За видами місцевого бюджету (на 15 травня 1925 р.)

Табл. 4 (продовження).

Категорії установ	Заг.губ. і заг.ок.			Губ. і окр. міста			Районовий			Раз. по місц.бюдж.		
	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата
	Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників	
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Загальне Управління Губер.	—	—	—	1	10	405	—	—	—	1	10	405
3. „ „ Округ.	4	70	4.185	—	—	—	—	—	—	4	70	4.185
6. Урядн. Управл. Губер.	4	48	2.650	1	60	2.131	—	—	—	5	108	4.781
7. „ „ Район.	9	163	6.411	1	12	509	—	—	—	10	175	6.920
9. Судові устан. та слідча частина	31	118	2.629	—	—	—	—	—	—	31	118	2.629
14. Наук. уст., інст., техн.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
16. Проф.-навч. заклади всіх типів	6	71	1.616	1	23	447	2	7	212	9	101	2.275
17. Заг.-осв. навч. зак. для дітей шк. віку	1	38	838	22	526	11.113	323	1.114	21.748	346	1.678	33.699
18. Дошкільні установи всіх типів	—	—	—	4	33	683	—	—	—	4	33	683
19. Уст. соц.-прав. охор. неповнолітн. і виховання дефективних	4	53	1.311	2	22	380	—	—	—	6	75	1.691
20. „ ліквід. непис. і навчання доросл.	3	3	506	18	20	372	170	183	2.103	191	206	2.981
21. Школи політичної освіти	—	—	—	—	—	—	1	8	198	1	8	198
22. Інші культурно-освітні установи	—	—	—	6	17	310	72	103/99	1.094	78	116	1.404
23. Лікарчі установи (крім санат.)	—	—	—	3	270	4.548	32	188	3.557	35	458	8.105
24. Санаторії та курорти	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
25. Уст. охор. мат. і дит. та здоров. дітей	3	18	302	1	9	85	3	9	202	7	36	589

Табл. 4 (закінчення).

Категорії установ	Заг. губ. і заг. ок.			Губ. і окр. міста			Районовий			Раз. по місц.бюдж.		
	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата	Кільк.		Зарплата
	Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників		Установ	Співробітників	
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
26. Уст. сан.-профіл., хем.-бакт. і анал. лабор. і станції	5	50	1.181	1	8	351	—	—	—	6	58	1.532
27. Аптеки	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
28. Установи соц. забезп. дорослих	1	1	30	2	18	171	—	—	—	3	19	201
29. Досвідно-показ. устан. в сіл. госп.	—	—	—	1	6	137	3	3	141	4	9	278
30. Установи практ. обслуг. сіл. госп.	1	1	46	1	1	26	6	6	293	8	8	365
31. Ліс-ва та лісові шкільки (питомн.)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
32. Ветеринарні установи	1	3	149	1	3	109	13	20	455	15	26	713
35. Пошт.-телегр. контори, відділи і ст.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
36. Телефонні станції	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
37. Радіо-телеграф і радіо-телеф. станц.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
39. Держбанк, місцеві відділи, агент.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
41. Інші кредитові установи	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
49. Держ. торговельні заклади	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Разом по всіх категоріях включ. незан.	77	819	25.741	73	1.138	24.489	662	2.037	38.833	812	3.994	89.063
По-над тим: сільські ради	—	—	—	—	—	—	244	511	6.843	244	511	6.843

5. Соціальне страхування.

а) Кількість застрахованих.

Категорії застрахованих	1924 р. 1 жовтня		1925 р. 1 січня		1925 р. 1 квітня		1925 р. 1 червня		1925 р. 1 жовтня		1926 р. 1 січня	
	Всього	В т. ч. жінок	Всього	В т. ч. жінок	Всього	В т. ч. жінок	Всього	В т. ч. жінок	Всього	В т. ч. жінок	Всього	В т. ч. жінок
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Цілком застрахованих	12.358	2.913	14.193	3.466	12.634	3.209	10.057	2.724	10.520	2.375	17.584	3.742
Частково застрахованих	1.067	—	12	2	37	10	—	—	—	—	8	—
Разом	13.925	—	14.205	3.468	12.671	3.219	10.057	2.724	10.520	2.375	17.592	—

б) Забезпечення застрахованих на випадок непрацездатности за 1924—25 р.

	Загальні хвороби	Карантин і догляд за хворими	Час перед пологами і після них	Професійне каліцтво	Разом
Число первісних випадків	4.516	53	191	147	4.907
„ оплачув. днів	67.373	628	11.792	1.457	81.250
На 100 цілком застрахованих припадає:					
Випадків	36,3	0,4	1,6	1,2	39,5
Оплачув. днів	541,8	5,1	94,8	11,7	653,4

в) Забезпечення безробітних у 1924-25 році.

Категорії безробітних	Перебувало на забезпеченні пересічно за 1924-25 рік	Кількість днів, оплачених за рік	Розмір місячної допомоги у вересні 1925 р.
I	81	17.704	9,60
II	842	200.558	6,40

г) Кількість пенсіонерів, що були на обліку страхкаси на 1-х 1925 р.

Категорії пенсіонерів	Кількість
Інваліди праці	477
Кількість родин, що втратили годувальників	284

ІХ. Т О Р Г І В Л Я .

1. Пересічні роздрібні ціни в сільських місцевостях в 1924-25 р.

(В червінцевих копійках).

Товари	За який час	Одиниця міри	1924 р.		1 9 2 5 р і к							
			На 1-X		На 1-I		На 1-IV		На 1-VII		На 1-X	
			Приватні	Кооперат.	Приватні	Кооперат.	Приватні	Кооперат.	Приватні	Кооперат.	Приватні	Кооперат.
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1. Жито	пуд	65	118	210	269	227	143	133				
2. Пшениця	"	105	173	328	287	260	194	167				
3. Ячмінь	"	60	113	205	237	210	115	102				
4. Овес	"	68	108	200	234	210	98	90				
5. Гречка	"	60	80	205	204	200	107	85				
6. Просо	"	70	120	200	210	220	130	127				
7. Боршно житне	"	85	135	238	308	267	174	170				
" пшеничне пр. мл.	"	—	—	—	350	—	220	200				
8. Гречані крупи	фунт	6	5,8	7,3	10,1	10	6,9	6,7				
9. Пшоно товчене	"	6	5,3	6,5	10,5	10,5	6,9	7				
10. Сало свиняче солоне	"	21	27	33	34	—	47	45				
11. Масло коров'яче свіже	"	28	48	55	37,2	—	47	40				
12. Яйця	десят.	14	40	22	24	20	27,8	—				
13. Прядиво льонне	повісім.	—	—	—	60	—	123	—				
14. Коняка робоча 4 р. і більш.	штук	—	—	—	70крб.	—	73крб.	—				
" " до 4 років	"	38крб.	53крб.	88крб.	70крб.	—	55крб.	—				
15. Воли робочі	пара	95крб.	100крб.	130крб.	135крб.	—	224крб.	—				
16. Коровя ялівка	штука	—	—	—	33крб.	—	35крб.	—				
" дійна	"	35крб.	38крб.	55крб.	48крб.	—	50крб.	—				
17. Свиня вгодована	"	30крб.	33крб.	38крб.	28крб.	—	38крб.	—				
" невгодована	"	—	—	—	11крб.	—	17крб.	—				
18. Сіль дрібкова	фунт	2,5	2,5	2,5	2,4	—	2,4	2,2				
19. Цукор-пісок	"	34	30	27	27,4	26	27	26				
20. Оселедці	"	23	16	18	14,6	13,6	14,8	14,5				
21. Олія сонячникова	"	23	26	23	26	23,7	30,0	25,5				
22. Мило мармурове	"	24	25	20	21,2	20,4	21,4	20,2				
23. Махорка	1/8 фунт.	9	9	7	6,6	6,2	6,2	6,1				
24. Гас	фунт	6	6	6	5,7	5,4	5,4	5,2				
25. Сірники	десят.	20	20	14	16	14,6	15	14,6				
26. Гвіздки 2-5 дм.	фунт	19	19	16	15,6	14,6	15	13,8				
27. Залізо сортове кругле	пуд	450	440	370	355	—	355	—				
" бляшане	"	—	—	—	365	—	380	—				
28. Дьоготь	фунт	5	12	5	3,8	3,5	4,2	4,2				
29. Ситець (16 в. 80 ф.)	арш.	42	40	43	33,3	30,7	36,8	34				
30. Полотно селянське	"	15	23	25	28,3	30	25	30				

2. Пересічні роздрібні ціни в місті Чернігові в 1924-25 р.

(У червінцевих копійках).

1. Жито	пуд	80	140	230	—	265	—	130	—
2. Житне боршно	"	105	160	255	—	300	—	155	—
3. Пшениця	"	110	190	—	—	275	—	—	—
4. Пшеничне боршно 70%	"	400	480	400	450	—	—	280	—
5. Житній хліб	фунт	4	5	4	7	6	7	5	4,5
6. Овес	пуд	80	130	—	200	—	240	90	—
7. Ячмінь	"	100	140	—	220	—	220	100	—
8. Просо	"	80	150	—	200	—	—	110	—
9. Гречка	"	65	120	—	170	—	—	90	—
10. Пшоно	фунт	4	5	—	6	—	12	6	5
11. Гречані крупи	"	4	5,5	—	6	—	12	6	5
12. Картопля	пуд	30	35	—	45	—	75	35	—
13. Сало свиняче	фунт	35	—	—	—	—	—	50	—
14. Масло коров'яче свіже	"	55	55	—	60	—	45	50	—
15. Олія сонячникова	"	26	22	19	20	19	24	30	—
16. Молоко	літр	11,2	—	—	—	—	—	—	—
17. Яйця	дес.	25	45	—	30	—	27	33	—
18. Яловичина	фунт	12	13	12	14	—	14	14	—
19. Баранина	"	15	13	—	—	—	15	17	—
20. Свинина	"	15	—	—	—	—	18	17	—
21. Оселедці прості	"	22	20	18	19	18	14	15	—
		34	32	32	32	32	32	32	32
					25	25	26	26	26

Табл. 2 (закінчення).

Товари	Одиниця міри	1924 р.		1 9 2 5 р і к							
		На 1-X		На 1-I		На 1-IV		На 1-VII		На 1-X	
		Приватні	Кооперат.	Приватні	Кооперат.	Приватні	Кооперат.	Приватні	Кооперат.	Приватні	Кооперат.
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
24. Сіль	фунт	2,5	—	6,2	5,6	2,5	2	2	2	2,5	2,5
25. Сірники	10 кор.	18	—	15	15	15	15	15	14	15	15
26. Мило мармурове гар. вару	фунт	21	—	22	20	18	17	20	17	18	—
27. Цигарки 2 с.	20 шт.	—	—	16	10	10	9	9	9	9	9
28. Ситець	метр	47,8	—	52	52	51	51	49,2	51	50	50
29. Бархан (бумазея)	»	—	—	—	—	—	—	—	90	90	80
30. Сукно чорне грубе	»	8861	—	760	750	612	612	—	600	520	520
31. Чоботи	пара	1.500	—	1.500	—	1.000	—	1.000	—	1.250	—
32. Залізо кругле	пуд	360	—	370	350	320	—	—	295	320	320
33. Залізо дахове	»	—	—	670	650	500	500	—	480	480	480
34. Залізо шинне	»	—	—	—	—	—	—	—	295	320	320
35. Гвіздки	фунт	17	—	15	14,5	13,2	13	13	12	13	13
36. Скло	лист	—	—	—	—	—	—	70	—	75	75
37. Гас	фунт	6	—	6	4,8	5	5	5	5	5	5
38. Дрова тверд. породи без привозу	пуд	26	—	—	—	20	—	—	18	—	—

3. Співвідношення між гуртовими та роздрібними цінами за 1924-25 р. по м. Чернігову

(Гуртові ціни за відомостями Ратау=100)

а	1 9 2 4 р.			1 9 2 5 р і к										ересічне за рік
	1-X	1-XI	1-XII	1-I	1-II	1-III	1-IV	1-V	1-VI	1-VII	1-VIII	1-IX	1-X	
1. Борошно житнє.	105,0	104,8	116,7	103,2	—	100,0	108,5	100,0	—	100,0	136,8	—	—	108,3
2. Пшоно	184,6	153,8	141,2	—	107,5	—	—	—	—	—	—	—	171,4	151,7
3. Яловичина	126,3	160,0	146,7	130,0	115,6	149,3	133,3	133,3	128,0	140,0	130,9	120,0	—	134,5
4. Масло кор. верш.	147,8	113,0	173,9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	144,9
5. Олія сонячн.	115,6	125,7	117,3	117,3	104,1	115,8	105,3	110,0	101,1	106,7	120,0	104,0	104,3	111,3
6. Оселедці астрах.	191,3	130,4	130,4	173,9	152,0	140,7	140,7	140,7	103,7	175,0	164,7	164,4	—	150,7
7. Цукор-пісок біл.	118,6	148,2	109,5	109,5	105,4	102,6	102,6	102,6	105,3	104,0	112,0	104,0	—	110,4
8. Сіль столова	125,0	125,0	125,0	—	117,6	—	117,6	117,6	—	117,6	100,0	125,0	—	118,9
9. Сірники швед.	120,0	120,0	107,1	107,2	124,1	124,1	110,4	111,0	103,4	109,1	125,9	111,1	—	114,5
10. Мило ядрове	120,0	—	115,8	117,3	112,0	—	—	—	—	106,7	104,8	—	—	112,8
11. Гас	133,3	133,3	133,3	126,3	115,8	115,8	105,3	126,3	105,3	105,3	105,3	117,6	—	118,6
12. Ситець 16 верш.	119,5	119,5	119,5	130,0	106,1	—	—	—	—	—	—	118,6	—	118,9
13. Гвіздки 4 д.	104,6	—	—	123,2	133,3	100,0	—	—	—	—	—	—	—	113,9
Разом усі	131,7	130,3	128,0	123,8	117,6	118,6	115,5	117,7	107,8	118,7	122,3	120,6	128,0	123,8
Сіл.-господарчі	140,9	132,9	144,6	116,6	111,6	124,7	120,9	116,7	128,0	120,0	133,9	120,0	171,4	134,9
Промислові	127,5	128,9	119,7	125,6	119,0	116,5	113,7	118,0	103,8	117,8	119,0	120,7	106,3	118,9

4. Число торговельних закладів та попередні дані їхнього обігу в розподілі на категорії власників.

Категорії власників	Гуртові		Гуртово-роз.		Роздрібні		Всіх типів		Крім того торговців I розр.
	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Державні	13	1.199.545	7	178.781	47	705.245	67	2.083.571	4
2. Кооперативні	4	889.983	9	637.936	402	2.505.591	415	4.033.510	4
В т. ч. споживча	3	867.349	9	637.936	244	1.607.357	256	3.112.642	—
с.-г кооперація	—	—	—	—	78	271.950	78	271.950	—
інвалідна	—	—	—	—	30	208.947	30	208.947	—
громадська	—	—	—	—	27	217.208	27	217.208	—
інш. видів	1	22.634	—	—	23	200.129	24	222.763	—
3. Приватні	2	55.000	—	—	1.171	2.748.180	1.173	2.803.180	595
Разом	19	2.144.528	16	816.717	1.620	5.958.000	1.665	9.128.161	603

5. Число торговельних закладів і попередні дані їхнього обігу по районах (в карбованцях).

Райони	Кількість закладів II—V розряду								В тій кількості закладів				Крім того, торговельних закладів I розряду	Разом закладів
	Державні		Кооперат.		Приватні		Разом		II розр.	III розр.	IV розр.	V розр.		
	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг						
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Чернігів, м.	51	1.883.210	88	2.272.592	447	1.560.727	586	5.716.529	357	183	33	13	274	860
1. Березнянський	1	1.300	14	166.822	101	245.403	116	413.525	74	40	2	—	30	146
В т.ч. Березна, с.м.т.	1	1.300	7	134.777	89	236.611	97	372.688	62	33	2	—	30	127
2. Бобровицький	—	—	32	72.041	4	7.944	36	79.985	5	31	—	—	—	36
3. Городнянський	3	103.166	40	297.978	187	181.237	230	582.381	150	73	6	1	66	296
В т.ч. Городня, с.м.т.	3	103.166	14	223.849	186	180.237	203	507.252	149	47	6	1	66	269
4. Добрянський	1	2.600	15	123.877	78	88.992	94	215.469	68	25	1	—	32	126
В т.ч. Добрян, с.м.т.	1	2.600	1	4.424	70	83.392	72	90.416	61	10	1	—	10	82
5. Довжицький	—	—	18	36.618	3	1.308	21	37.926	3	17	1	—	3	24
6. Козлянський	1	833	12	30.999	2	408	15	32.240	2	13	—	—	—	15
7. Краснянський	—	—	23	83.358	10	25.737	33	109.095	6	25	2	—	6	39
8. Куликівський	—	—	24	83.076	10	14.450	34	97.526	6	28	—	—	—	34
9. Любичський	2	14.624	14	99.512	9	33.880	25	148.016	5	20	—	—	28	53
В т.ч. Радуль, с.м.т.	—	—	2	51.068	5	22.480	7	73.548	1	6	—	—	13	20
10. Максимський	—	—	24	96.744	14	19.887	38	116.631	11	26	1	—	5	43
11. Остерський	5	67.883	27	201.756	135	265.738	167	535.377	94	68	4	1	105	272
В т.ч. Остер, с.м.т.	5	67.883	8	123.582	127	255.438	140	446.903	90	45	4	1	100	240
12. Ріпчинський	—	—	32	83.866	15	18.658	47	102.524	13	34	—	—	15	62
13. Сновський	3	9.955	23	287.377	151	318.510	177	615.842	101	66	9	1	38	215
В т.ч. Сновське, м.	3	9.955	12	254.314	139	309.941	154	574.210	90	54	9	1	35	189
14. Тупичівський	—	—	12	48.616	3	8.000	15	56.616	—	15	—	—	—	15
15. Чемерський	—	—	17	48.278	4	12.301	21	60.579	2	18	1	—	1	22
Разом по окрузі	67	2.083.571	415	4.033.510	1.173	2.803.180	1.655	8.920.261	897	682	60	16	603	2.258
В т.ч. по містах та селищах міськ. типу	64	2.068.114	132	3.064.606	1.063	2.648.826	1.259	7.781.546	810	378	55	16	528	1.787

Примітка. Відомості подано за жовтневим обліком торговельних закладів: кількість закладів подано за друге півріччя 1924-25 р., а обіг вираховано за даними про обіг за перше півріччя 1924-25 р.

6. Число торговельних закладів та попередні дані їхнього обігу по галузях торгівлі.

Галузі торгівлі	Державні		Кооперат.		Приватні		Разом		В тому числі					
	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Гуртові		Гурт.-розд.		Роздрібні	
									Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1. Зерном, крупами, борошном	—	—	2	26.034	24	271.018	26	297.052	—	—	—	—	26	297.052
2. Торгівля насінням	—	—	2	15.084	—	—	2	15.084	—	—	—	—	2	15.084
3. Фуражем	2	133.414	—	—	16	91.100	18	224.514	2	133.414	—	—	16	91.100
4. Торг. городин. та садовиною	—	—	1	6.636	48	44.137	49	50.773	—	—	—	—	49	50.773
5. Рослин. оліями	—	—	—	—	2	1.200	2	1.200	—	—	—	—	2	1.200
6. Тютюн. та тютюн. виробами	—	—	—	—	1	1.245	1	1.245	—	—	—	—	1	1.245
7. Хлібна і кондит. торгівля	—	—	18	210.589	142	199.177	160	409.766	1	30.000	—	—	159	379.766
8. Чаєм, цукром, кавою та какаою	3	340.192	—	—	1	1.200	4	341.392	2	338.745	—	—	2	2.647
9. Цукерками та солодошами	—	—	2	19.998	1	636	3	20.634	—	—	—	—	3	20.634
10. Бакалією, колон., гастрон. крам.	14	300.645	172	704.375	181	434.466	367	1.439.486	—	—	1	42.513	366	1.396.973
11. Молочн. продуктами та яйцями	—	—	1	9.500	7	6.992	8	16.492	—	—	—	—	8	16.492

Табл. 6 (закінчення).

Галузі торгівлі	Державні		Кооперат.		Приватні		Разом		В тому числі					
	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Гуртові		Гурт.-розд.		Роздрібні	
									Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг	Число закл.	Обіг
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
12. М'ясом, птицею та дичиною . . .	1	6.808	14	95.647	133	275.104	148	377.559	—	—	—	—	148	377.559
13. Рибним крамом . . .	1	171.017	3	18.547	25	38.161	29	227.725	1	171.017	—	—	28	56.708
14. Інша мішана торг. харчов. прод. . .	1	29.364	27	132.797	125	281.303	153	443.464	2	47.634	—	—	151	395.830
15. Шкураяна торг. . .	3	98.156	14	215.842	77	167.143	94	481.141	1	84.069	1	107.627	92	289.445
17. Волосом, шеттиноу, пухом та пір'ям. . .	—	—	—	—	1	500	1	500	—	—	—	—	1	500
19. Торгівля худобою . . .	—	—	3	9.480	14	25.022	17	34.502	—	—	1	6.000	16	28.502
20. Лісов. будів. матер. . .	2	206.079	—	—	2	1.000	4	207.079	2	206.079	—	—	2	1.000
21. Інш. буд. матеріал. . .	1	20.054	—	—	2	9.600	3	29.654	—	—	—	—	3	29.654
22. Дерев. паливом . . .	1	13.052	—	—	—	—	1	13.052	—	—	—	—	1	13.052
23. Мінеральн. рідким, тверд. пал. і торф. . .	1	40.331	—	—	—	—	1	40.331	1	40.331	—	—	—	—
25. Освітл. матер. та маст. оліями . . .	2	35.417	1	15.034	8	36.000	11	86.451	—	—	2	35.417	9	51.034
26. Мануфакт. крамом . . .	1	14.062	9	361.654	50	311.057	60	686.773	1	273.312	—	—	59	413.461
27. Готовою одежою . . .	—	—	1	28.668	—	—	1	28.668	—	—	—	—	1	28.668
28. Головним убран. . .	—	—	1	40.000	12	15.576	13	55.576	—	—	—	—	13	55.576
29. Взуттям	—	—	1	2.125	12	17.480	13	19.605	—	—	—	—	13	19.605
30. Мішана торг. оде-жею, білиз., ма-нуф. та гал. кр. . .	—	—	—	—	89	102.593	89	102.593	—	—	—	—	89	102.593
32. Волокнув. речов., льоном, конопл. . .	—	—	—	—	1	800	1	800	—	—	—	—	1	800
34. Пакувальн. матер. . .	—	—	—	—	1	8.000	1	8.000	—	—	—	—	1	8.000
36. Металами й рудами . . .	2	63.193	—	—	17	51.819	19	115.012	—	—	1	37.788	18	77.224
37. Металев. вироб. . .	—	—	2	276.312	17	71.400	19	347.712	1	273.312	—	—	18	74.400
38. Машин. для пле-тіння, швацьк., друк. та рахів. . .	1	14.251	—	—	—	—	1	14.251	—	—	—	—	1	14.251
39. Сіл.-госп. знаряд. . .	1	33.456	5	18.783	—	—	6	52.239	—	—	—	—	6	52.239
46. Хемічним крамом . . .	1	72.357	1	1.342	7	24.650	9	98.349	1	72.357	—	—	8	25.992
47. Сіллю	—	—	1	10.000	—	—	1	10.000	—	—	1	10.000	—	—
48. Апт. та парф. кр. . .	13	59.855	7	43.083	—	—	20	102.938	—	—	—	—	20	102.938
50. Госп. приладдями . . .	—	—	2	19.515	19	45.610	21	65.125	—	—	—	—	21	65.125
53. Канц. прил., папе-ром і цяцьками. . .	2	15.914	—	—	6	20.680	8	36.594	—	—	—	—	8	36.594
54. Книжкова, нотна й газетна торгів. . .	2	65.197	—	—	1	1.200	3	66.397	—	—	—	—	3	66.397
55. Універс. магаз. . . .	—	—	2	120.980	—	—	2	120.980	—	—	1	60.490	1	60.490
56. Дрібна торг. різн. мішан. товар. . .	—	—	—	—	10	5.477	10	5.477	—	—	—	—	10	5.477
57. Ін. види міш. торг. . .	1	13.724	88	1.137.339	24	104.740	113	1.255.803	—	—	5	453.819	108	801.584
58. Мішн. напнтками . . .	2	76.274	—	—	—	—	2	76.274	1	53.069	—	—	1	23.205
59. Продаж пива без розпиття	2	34.390	3	14.486	1	4.000	6	52.876	—	—	2	34.390	4	18.486
60. Холодощі(напитки) . . .	—	—	2	7.412	22	18.157	24	25.569	—	—	—	—	24	25.569
61. Готелі, мебльов. кімн. й заїзди . . .	—	—	1	1.342	12	32.485	13	23.827	—	—	—	—	13	23.827
62. Тракт. пром. з прод. мішн. напнтків . . .	—	—	2	14.852	3	12.500	5	27.352	—	—	—	—	5	27.352
63. Тракт. пром. без прод. мішн. нап. . .	—	—	6	56.508	10	15.083	16	71.591	—	—	—	—	16	71.591
64. Лазні та купальні. . .	1	61.755	—	—	1	500	2	62.255	—	—	—	—	2	62.255
66. Агент.-коміс. діло, крім торг. своім коштом	3	120.220	1	320.725	1	3.200	5	444.145	2	409.470	1	28.673	2	6.002
67. Авкційні камери . . .	1	16.936	—	—	—	—	1	16.936	—	—	—	—	1	16.936
68. Інші види посер. торг. підпр.	1	15.739	3	3.346	—	—	4	19.085	—	—	—	—	4	19.085
69. Крамові комори . . .	—	—	1	2.297	—	—	1	2.297	—	—	—	—	1	2.297
70. Інші види торг. і неторг. заклад. . .	1	11.719	15	72.362	32	51.140	48	135.221	1	11.719	—	—	47	123.502
71. Закл. для розваг. . .	—	—	1	816	15	10.029	16	10.845	—	—	—	—	16	10.845
Разом по всіх галуз.	67	2.000.531	45	1.550.531	1.133	2.750.531	1.286	3.777.531	1.286	1.286.017	1.286	1.286.017	1.286	1.286.017

X. КООПЕРАЦІЯ.

1. Низова кооперативна мережа на 1-X 1925 року.

(В адміністративних межах)

Райони Кооперативи	Райони																Разом по окр.	
	Місто Чернігів	Березнянський	Бобровицький	Городнянський	Добрянський	Довжицький	Козлянський	Краснянський	Куликівський	Любидзький	Максимський	Остерський	Ріпчинський	Сновський	Тупилівський	Чемерський	Кількість кооперативів	В них фізичних членів
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
1. Споживчі товариства	2	6	11	27	13	13	9	7	12	9	15	18	19	9	11	14	195	17.450
2. Житлово-орендні т-ва	22																22	1.109
Кустарно-промислові кооперативи																		
3. Керамічні артілі				1													1	8
4. Столяр-токар. артілі	1																1	6
5. Мебльові артілі	1																1	5
6. Млинарські т-ва (артілі)	1	2			1						1						5	44
7. Артілі для вир. харч. прод.	5																5	52
8. Тююнові артілі	1																1	22
9. Шкуряні й хутрові артілі	1						3			1							5	33
10. Шапочні артілі	1																1	8
11. Канатні артілі	1																1	14
12. Шевські артілі	2																2	24
13. Інші вир. куст.-пром. кооп.	1											1					2	181
Разом куст.-пром. вир. кооп.	15	2	1	1	3					1	2						25	397
14. Ощадно-поз. куст.-пром. т-ва	1		1								1		1				4	841 ¹⁾
Кооперативи для збуту праці.																		
15. Артілі будівельників	2											1					3	51
16. Артілі вантажн. та бендюж.		1										1					2	27
17. Інші арт. для збуту праці.	1																1	5
Разом кооп. для збуту праці	3	1										2					6	83
Разом по кустр.-пром. коопер.	18	3	1	1	1	3				1	5		1				35	1.321
Сільсько-господар. кооперативи																		
18. Сільсько-госп. комуни												2					2	85
19. " артілі	1					1					2						4	62
20. Універс. сіл.-госп. т-ва	6	12	10	1	9	4	9	11	3	5	4	7	5	4	2		92 ²⁾	19.923
Фахові сіл.-госп. т-ва																		
21. Скотарські т-ва					1												1	21
22. Бджільницькі т-ва	1											1					2	67
23. Городницькі т-ва	2																2	12
24. Садові т-ва										1			3				4	31
25. Насіннові т-ва	1	1															2	124
26. Меліораційні	3	3	3	4	1		1		1	1			3	1			21	650
27. Інші т-ва												1					1	329
Разом фахових с.-г. т-в .	7	4	3	4	2		1		2	1	2	3	3	1			33	1.234
28. Інтегральні (мішані) кооп.-ви.												1					1	28
29. Інвалідні кооперативи	Немає відомостей про розпод. по район.																53	470
Всього кооперат. усіх видів	50	13	30	41	19	25	17	17	23	15	21	34	29	18	16	16	437³⁾	41.682⁴⁾

1) Крім цих фізичних членів, ощадно-позичкові т-ва мали ще 12 юридичних членів.

2) З цієї кількості 40 т-в з 18.390 членами провадили кредитові операції і входили в мережу Сельбанку. Розподіл цих т-в по районах дивись у цьому збірнику, розділ „Фінанси“.

3) Загальні підсумки—горизонтальний і вертикальний не зійдуться на 53 кооперативи через те, що всі інвалідні кооперативи входять лише в загальний підсумок по окрузі, а по районах не показані.

4) Крім цієї кількості членів пайників, на Чернігівщині на цей час було ще 870 пайників транспортного споживчого товариства Московсько-Київо-Воронізьких залізниць, правління якого міститься у м. Курську.

2. Кооперативні спілки.

Кооперативні спілки	Початок діяльності спілки	На 1-X 1924 р.		На 1-X 1925 р.		Збільш. (+) або зменш. (-) за рік у %		Район діяльності спілки
		Кількість кооперативів — членів спілки	У них членів	Кількість кооперативів — членів спілки	У них членів	Кооперативів	Членів у них	
а	1	2	3	4	5	6	7	8
1. Чернігівська спілка спож. т-в (Райспілка)	2-II 1918 р.	334	25.156	284	25.751	-15,0	+2,4	1)
2. Чернігівська спілка житл. кооперативів .	XI 1924 р.	—	—	22	1.109	—	—	м. Чернігів
3. Чернігівський союз сіл.-господ. т-в . . .	20-X 1925 р.	—	—	49 2)	6.667	—	—	Немає відомостей.
4. Округове об'єднання інвалідних кооперативів	Нема відом. 3)	49	437	53	470	+ 8,2	+7,6	Чернігівська окр.

3. Баланси кооперативних спілок. (у карбованцях).

Кооп. організації	Спілка споживчих товариств		Сільсько-господарський союз		Житлова спілка	
	На 1-X 1924 р.	На 1-X 1925 р.	На 1-X 1924 р.	На 1-X 1925 р.	На 1-X 1924 р.	На 1-X 1925 р.
	Статті балансу					
а	1	2	3	4	5	6
А к т и в						
1. Грошові кошти (каса та біж. рах.)	4.857	9.695			5	4
2. Цінні папери й документи	10.228	995			—	365
3. Паї	24.883	9.793			1.250	—
4. Майно: а) нерухоме	154.051	149.076	Початок діяльності з 1-X-1925 року		22.240	—
б) рухоме					1.092	248
5. Крам і матеріали	300.484	419.522			452	4.477
6. Виробництво й заготівлі	—	—			—	31
7. Позики видані	—	—			—	—
8. Векселі одержані	—	—			—	1.210
9. Дебитори	182.952	162.352		4.000	25.422	
10. Внутрішні розрахунки з конторами й філіями	6.401	3.050		—	—	
11. Збитки: а) минулого року	313.490	313.490		—	—	
б) цього року	—	—		—	—	
12. Витрати майбутнього року	—	2.978		—	—	
13. Інші активи	7.295	118		—	—	
П а с и в						
14. Капітали: а) пайовий	8.820	13.029		—	704	
б) основний	183.618	191.966	Початок діяльності з 1-X-1925 року		28.698	—
в) інші					341	876
15. Кредитори				128.181	97.218	
16. Векселі видані	435.060	483.626			—	16.987
17. Позики одержані й вклади	241.002	161.687			—	—
18. Прибутки: а) минулих років	—	—			—	—
б) цього року	—	123.159		—	3.464	
19. Внутрішні розрахунки з конторами й філіями	2.849	384		—	—	
20. Інші пасиви	5.111	—		—	13	
Б а л а н с	1.004.641	1.071.069		29.039⁴⁾	31.757	

1) Чернігівська округа: Корюківський, Мінський, Охрімівський, Сосницький, Чернотичський райони, частина Батуриного, Кропського районів Конотіпськ. окр.; Бобровицький, Кобизький, Козлянський, Ново-Басанський райони, част. Мринського р. Ніжинської окр., част. Понорницького р. Глухівської окр. й част. Жуківського р. Київської окр.

2) Відомості подаються на 1-I—1926 р.

3) 1-V—1925 року. ОКРІКО з господарчого об'єднання інвалідних кооперативів перетворилося в організаційне бюро їх при Окрінспектурі Наркомсоцзабезу, провадячи лише організаційну роботу.

4) Вступний баланс.

**4. Продаж краму кооперативними спілками в 1924-25 операц. році.
(В карбованцях).**

Спілки	Всього продано краму	Із загальної суми продано	
		По збугу	По поставчанню
1. Спілка споживчих т-в	2.274.286	204.059	2.070.227
2. Сіл.-господ. союз	Діяльн. розпочав лише з 1-X 1925 р.		
3. Житлова спілка	18.283 ¹⁾	—	18.283

5. Заготовчі операції спілки споживчих т-в в 1924-25 році.

Строки	Житнє борошно	Овес	Гречка й просо	Крупни й пшоно	Бобові	Люпин	Слітне насіння	Картопля	Грядиво	Разом
Липень 1924р.—травень 1925р.	62.174	28.506	40.696	14.971	57.225	4.086	3.679	9.437	1.045	221.819
Серпень—вересень 1925 року	6.999	4.733	239	367	580	228	5.241	—	—	18.387
Всього	69.173	33.239	40.935	15.338	57.805	4.314	8.920	9.437	1.045	240.206

6. Реалізація спілкою спож. т-в сільгоспродуктів по постачальниках в 1924-25 році (в пудах).

Строки	Вукс	Кооперат. організац.	Держорг.	Інші орг. й установи.	Разом
Серпень 1924 р.—червень 1925 р.	101.279	35.518	34.230	4.397	175.424
Серпень—вересень 1925 р.	Немає відомостей				18.387
Всього	—	—	—	—	193.811

7. Головні показники, що характеризують міцність первісних кооперативів (пересічно на 1 товариство).

Товариства	Членів товариства	Продаж краму в 1924-25 р.	На 1 жовтня 1925 року			Прибуток
			Власні капітали	Пайовий капітал	Сума балансу	
У к а р б о в а н ц я х						
1. Споживчі сільські т-ва	68	744	456	128	1.519	290
2. Універсальні с.-г. т-ва	217		210	190	4.810	1.070
3. Сіл.-господ. т-ва з кредитов. функціями	460	Немає відом.	4.424	111	26.389	4.359
4. Куст.-пром. виробничі т-ва	16		445	101	2.344	1.007
5. Інвалідні кооперативи	9	Немає відомостей				
6. Житлові	50					

¹⁾ Крамообіг з серпня 1925 р. по 1 січня 1926 р.

ХІ. Ф І Н А Н С И.

1. Надходження прямих податків у I кварталі 1925-26 року.

Райони	§ 1. Податки з сільського господарства	§ 2. Промисловий податок			§ 3. Прибутковий податок	§§ 3 і 4. Інші прямі податки.	Всього прямих податків
		Разом	В тому числі:				
			Патентний збір	Зривальний збір			
а	1	2	3	4	5	6	7
Всього по окрузі . . .	428.763	58.401	27.650	30.751	16.629	956	504.749
Чернігів, м.	—	32.673	15.297	17.376	8.579	598	41.850
По всіх районах	428.763	25.728	12.353	13.375	8.050	358	462.899
1. Березнянський	40.559	2.551	1.105	1.446	1.807	22	44.939
2. Бобровицький.	41.447	204	140	64	172	1	41.824
3. Городнянський.	39.130	5.812	2.730	3.082	970	131	46.043
4. Добрянський	10.905	2.012	929	1.083	922	5	13.844
5. Довжицький	23.960	118	103	15	102	19	24.199
6. Козлянський	21.019	198	111	87	211	23	21.451
7. Краснянський.	30.814	578	277	301	203	—	31.595
8. Куликівський	53.160	421	203	218	89	20	53.690
9. Любичський	8.469	1.040	383	657	260	15	9.784
10. Максимський	13.276	198	165	33	116	—	13.590
11. Остерський	23.836	5.323	2.272	3.051	1.077	92	30.328
12. Ріпчинський	29.876	385	278	107	174	—	30.435
13. Сновський	26.611	6.197	3.240	2.957	1.506	30	24.344
14. Тупичівський	29.207	141	80	61	146	—	29.494
15. Чемерський.	36.494	550	337	213	295	—	37.339

2. Підсумки промислового оподаткування у II півріччі 1924-25 року.

Райони	Кількість вибраних патентів на підприємства й заняття						Обіг підприємств, що їх оподатковано зривбором на загальній підставі				
	Торговельні підприємства		Промислові підприємства		Особисті промислові заняття		Торговельні підприємства		Промислові підприємства		Всього врахувано зривбору після зарахування (карб.)
	Всього	В т. ч. платних	Всього	В т. ч. платних	Всього	В т. ч. платних	Число підприємств	Обіг (тис. карб.)	Число підприємств	Обіг (тис. карб.)	
											1
Всього по окрузі.	2.369	1.942¹⁾	1.749	1.565²⁾	1.320	1.296³⁾	839	3.894	46	328	51.102
Чернігів, м.	954	803	147	103	783	774	297	2.180	20	278	29.970
По всіх районах.	1.415	1.139	1.602	1.462	537	522	542	1.714	26	50	21.132
1. Березнянський	167	151	63	56	80	75	64	299	2	1	2.307
2. Бобровицький.	34	7	109	91	5	5	5	37	1	2	675
3. Городнянський	294	260	146	137	66	64	85	184	7	6	2.120
4. Добрянський	138	127	89	89	49	49	57	124	—	—	1.426
5. Довжицький	22	6	89	86	6	6	1	1	—	—	7
6. Козлянський	18	3	127	112	19	19	2	2	—	—	40
7. Краснянський.	39	16	125	100	10	10	4	19	2	10	516
8. Куликівський	37	12	186	146	6	6	6	21	3	4	319
9. Любичський	40	40	42	42	13	13	12	82	—	—	1.204
10. Максимський	30	12	93	84	16	15	4	28	—	—	397
11. Остерський	273	248	124	121	99	99	131	317	2	3	4.148
12. Ріпчинський	55	27	114	108	6	5	7	28	2	2	387
13. Сновський	230	218	110	106	145	139	156	531	5	15	6.952
14. Тупичівський	15	4	80	81	6	6	4	22	—	—	268
15. Чемерський	23	8	105	103	11	11	4	19	2	7	366

1), 2), 3): в тому числі сезонних: торг.—344, промисл.—1, особ.—18.

3. Підсумки прибуткового оподаткування у II півріччі 1924-25 року.

Райони	Прогресивне оподаткування за сукупністю прибутків											
	Основне оподаткування					Кількість оподаткованих						
	Кількість платників (за категоріями)					в наймах		в наймах		не в наймах		
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
А. Особиста праця в наймах	Б. Особиста праця в наймах	В. Нетрудові прибутки	Разом платників	Фізичних осіб	Випадків за джерелами прибутків	Число осіб	Сума прибутку (випадків)	Число осіб	Сума прибутку (випадків)	Число осіб	Сума прибутку (випадків)	Число осіб
а												
Всього по округі	467	2.161	2.657	5.285	1.139	1.202			271	152.758	981	671.516
Чернівці, м.	363	1.008	1.295	2.666	542	605			146	90.688	459	342.451
По всіх районах	104	1.153	1.362	2.619	597	597			125	62.070	472	329.065
1. Березнянський	—	212	108	320	100	100			22	10.380	78	53.110
2. Бобровицький	—	40	10	50	7	7			5	2.815	2	1.300
3. Городнянський	—	122	382	504	98	98			13	5.690	85	64.920
4. Добрянський	—	177	91	268	64	64			21	9.660	43	24.410
5. Довжицький	—	14	1	15	9	9			9	4.275	—	—
6. Козлянський	—	21	4	25	4	4			—	—	4	2.350
7. Краснянський	—	20	8	28	5	5			—	—	5	6.550
8. Куликівський	—	24	4	28	3	3			—	—	3	2.250
9. Любичський	—	16	27	43	4	4			—	—	4	2.760
10. Максимський	—	22	11	33	1	1			—	—	1	700
11. Остерський	4	283	272	559	148	148		24	10.900	124	74.195	4.911
12. Ріпчицький	—	23	13	36	5	5			—	—	5	4.400
13. Сновський	100	139	418	657	123	123		16	9.500	107	82.620	6.118
14. Тупичівський	—	19	6	25	14	14		9	4.100	5	3.650	291
15. Чемерський	—	21	7	28	12	12		6	4.750	6	5.850	521

Всього вираховано податку—карб. (ос. нове+прогр. після зарахув.)

4. Місцевий бюджет

Назва прибутків та видатків	Всього по округі	З а б ю д ж е т а м и						
		Загально-округовим	м. Чернівців	м. Березня	м. Городня	м. Остер	м. Сновськ	Районовими
а	1	2	3	4	5	6	7	8
А. Прибутки.								
Розділ I. Лишок бюджетов. коштів на 1 жовтня	78.346	61.130	10.128	—	—	—	—	7.588
„ II. Бюджетові залежності по податках та зборах	19.730	305	6.606	—	—	—	—	12.819
„ III. Неподатк. прибутки, недоїняті минулого року	86.388	47.288	22.784	—	—	—	—	16.316
„ IV. Прибутки від сільськ. господ.	107.021	4.861	—	—	—	—	—	102.160
„ V. „ „ комунальн. майна та чинш. статтів	314.015	—	223.970	9.661	21.017	24.329	27.098	7.940
„ VI. „ „ комун. підприєм.	234.074	—	211.316	458	5.027	1.520	15.405	348
„ VII. „ „ промисл. і торгівлі	40.000	13.078	—	249	8.011	—	—	18.662
„ VIII. „ „ різн. підприємств і установ.	37.660	37.660	—	—	—	—	—	—
„ IX. Різні надходження	32.955	7.772	9.993	60	—	100	—	15.030
„ X. Відрахування від держприбутків В т. ч.: § 1. Від лісових прибутків	195.716	190.102	—	—	—	2.428	—	3.186
„ „ § 2. Від побічного користування по лісах	146.042	146.042	—	—	—	—	—	—
„ „ „ „ „	35.101	35.101	—	—	—	—	—	—
„ XI. Відрахування від держподатків В т. ч.: § 1. Від сільсько-господар. податку	361.153	21	—	—	—	—	—	361.132
„ „ „ „ „	361.132	—	—	—	—	—	—	361.132
„ XII. Надбавки до держподатків та зборів. В т. ч.: § 1. До промподатку	284.424	102.068	111.077	—	—	—	—	71.279
„ „ § 2. До прибутков. податку	226.000	61.612	93.109	—	—	—	—	71.279
„ „ „ „ „	29.999	12.031	17.968	—	—	—	—	—
„ XIII. Місцеві податки та збори	100.000	33.755	43.066	920	551	1.933	—	19.775
„ XIV. Допомоги з окр. фонду регулювання	86.629	86.629	—	—	—	—	—	—
„ XV. Допомоги із загально-державн. коштів В т. ч.: § 1. Субвенції	1.198.918	519.627	43.041	1.599	3.757	7.959	6.119	616.816
„ „ „ „ „	289.091	10.004	43.041	1.599	3.757	7.959	6.119	216.612
„ XVI. Цільові допомоги із спецфондів, капіталів і спецкоштів	42.600	42.600	—	—	—	—	—	—
„ XVII. Позики	—	—	—	—	—	—	—	—
Разом прибутків	3.220.129	1.146.896	681.981	12.947	38.363	38.269	48.622	1.253.051
Б. Видатки.								
Розділ I. Загально-адміністрат. установи	482.240	119.400	—	1.272	861	899	859	358.949
„ II. Охорона громадського ладу	311.779	209.616	25.499	—	—	6.267	—	70.397
„ III. Органи юстиції	66.905	66.905	—	—	—	—	—	—
„ IV. Народня освіта	994.290	259.785	146.126	4.839	4.962	19.145	12.260	547.173
„ „ В т. ч.: § 5. Школи I ступеня	417.626	—	26.063	4.004	4.396	2.682	1.918	378.563
„ V. Охорона здоров'я	388.761	201.465	36.190	—	15.177	—	13.436	122.493
„ „ В т. ч.: § 2. Лікарні	199.361	95.380	—	—	11.046	—	10.629	82.306
„ VI. Соц. забезпеч. і охорона праці	70.628	25.487	44.796	—	345	—	—	—
„ VII. Комунальні підприємства непереведені на госп. розрахунок	178.130	—	161.796	82	7.702	1.122	7.428	—
„ VIII. Комунальне господарство	169.191	—	134.387	5.965	7.455	8.497	9.955	2.932
„ IX. Шляхи сполучення	59.252	48.514	—	—	—	—	—	10.738
„ X. Сільське господарство	121.687	79.810	—	—	—	—	—	41.877
„ XI. Місцева промисловість	3.852	—	3.238	—	—	—	614	—
„ XII. Відрахування до спец. коштів та капіталів	29.605	19.308	6.317	303	399	563	1.056	1.659
„ XIV. Відрахуван. до фонду регулюван.	115.503	40.700	23.369	487	1.460	1.450	1.829	46.208
„ XV. Надзвичайні видатки	6.850	—	6.850	—	—	—	—	—
„ XVI. Покриття заборгован. минул. р.	177.483	66.227	61.216	—	—	—	—	50.040
„ „ Інші витрати	43.972	9.679	32.197	—	—	326	1.185	585
Разом видатків	3.220.128	1.146.896	681.981	12.948	38.361	38.269	48.622	1.253.051

на 1925-26 рік.

Р а й о н о в і б ю д ж е т и

Березнянський	Бобровицький	Городнянський	Добрянський	Довжицький	Козлянський	Краснянський	Куликівський	Любичський	Максимський	Остерський	Ріпчинський	Сновський	Тупичівський	Чемерський
9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23
1.671	212	98	47	127	847	390	596	454	588	1.425	—	1.030	52	51
911	89	1.250	998	64	250	867	457	266	100	3.430	23	4.032	—	82
835	1.570	1.599	1.778	964	616	203	1.190	156	921	2.223	933	3.120	—	208
5.380	5.451	3.527	7.416	7.007	3.338	3.286	16.359	3.114	7.691	22.098	6.390	2.838	5.875	2.390
81	—	—	3.466	—	—	—	—	1.200	—	139	300	2.040	714	—
—	—	—	348	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
396	2.872	3.724	987	—	500	2.253	1.546	194	—	2.412	1.034	2.566	178	—
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
421	1.444	2.173	1.526	897	978	483	345	624	138	850	3.544	126	850	631
74	465	480	296	260	288	30	—	37	—	—	1.256	—	—	—
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
36.486	37.236	33.639	10.176	20.260	18.328	26.800	43.628	7.460	10.160	19.640	25.778	20.382	25.459	25.700
36.486	37.236	33.639	10.176	20.260	18.328	26.800	43.628	7.460	10.160	19.640	25.778	20.382	25.459	25.700
7.179	1.255	10.010	7.872	17	192	784	1.411	2.192	1.304	13.813	1.306	21.730	1.301	913
7.179	1.255	10.010	7.872	17	192	784	1.411	2.192	1.304	13.813	1.306	21.730	1.301	913
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
616	488	3.864	1.111	98	144	190	489	456	100	5.123	765	5.984	136	211
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
46.690	53.510	67.578	52.553	41.130	41.183	37.078	26.463	71.422	35.877	13.096	52.791	12.443	33.363	31.639
17.383	20.858	26.266	16.476	10.647	10.110	13.059	20.577	13.237	7.224	13.096	15.102	12.443	10.633	9.498
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
100.740	104.592	127.942	88.574	70.824	66.664	72.364	92.484	87.575	56.879	84.249	94.120	76.291	67.928	61.825
22.693	27.668	33.458	22.718	23.257	21.044	20.535	21.802	20.862	20.070	30.039	28.221	26.982	20.526	19.074
7.188	4.882	6.184	4.613	5.082	5.503	4.136	4.342	4.493	4.120	—	5.432	6.187	4.065	4.170
40.010	52.862	66.494	37.335	29.482	26.924	30.906	43.566	41.475	18.823	33.966	38.948	33.807	27.328	25.247
17.978	38.310	39.720	25.159	25.361	23.563	22.511	28.341	14.560	15.696	22.968	35.092	23.270	24.154	21.879
15.290	6.565	7.367	11.303	3.918	4.915	7.278	12.044	10.650	7.288	9.096	12.913	2.232	5.398	6.236
11.541	3.748	5.419	10.375	—	—	5.491	5.304	8.856	5.459	9.096	6.316	—	5.398	5.303
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
—	—	—	2.932	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1.488	650	1.212	778	685	393	506	593	492	325	861	541	1.330	474	410
3.305	2.680	2.588	2.674	2.637	2.987	2.637	3.233	2.921	3.233	2.589	2.546	2.664	2.546	2.637
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
40	287	262	98	—	50	225	155	19	—	241	103	161	18	—
3.600	3.812	4.716	3.295	2.602	2.471	2.640	3.423	3.236	2.155	3.062	3.544	2.928	2.413	2.311
7.127	5.186	5.076	2.827	3.161	2.377	3.500	3.327	3.427	866	4.395	1.872	—	5.160	1.739
—	—	585	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
100.740	104.592	127.942	88.574	70.824	66.664	72.363	92.485	87.575	56.880	84.249	94.120	76.291	67.928	61.824

5. Стан ощадної справи на 1 жовтня 1925 р.

Райони	Кількість ощадкас					Число вкладників	Сума вкладів (карб.)	Розподіл за розміром і станом					
	Всього	В т. ч.		З загальн. кільк. в				Вкладів до 25 карб.		Одинців-вкладників		В т. ч. селян	
		Поштово-телеграфні	Залишні	Містах	Селах			Число вкладів	Сума вкладів	Число вкладів	Сума вкладів	Число вкладів	Сума вкладів
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Всього по окрузі . . .	24	23	—	7	17	1.301	62.463	996	2.179	1.158	25.543	144	2.049
Чернігів, м.	2	1	—	2	—	713	17.168	577	1.464	688	13.779	7	357
По всіх районах	22	22	—	5	17	588	45.295	419	715	470	11.764	137	1.692
1. Березнянський	2	2	—	1	1	64	2.041	49	115	58	1.530	4	546
2. Бобровицький	1	1	—	—	1	199	174	195	34	197	174	68	7
3. Городнянський	2	2	—	2	—	59	8.377	18	62	24	1.663	2	24
4. Добрянський	1	1	—	—	1	14	4.619	5	17	5	17	—	—
5. Довжицький	1	1	—	—	1	6	215	4	15	5	115	—	—
6. Козлянський	3 ¹⁾	3	—	—	3	19	714	14	50	19	714	10	627
7. Краснянський	2 ¹⁾	2	—	—	2	2	120	—	—	2	120	—	—
8. Куликівський	2	2	—	—	2	Недійовий		—	—	—	—	—	—
9. Любицький	2	2	—	—	2	13	5.133	10	29	11	56	2	1
10. Максимський	1	1	—	—	1	1	5	1	5	1	5	—	—
11. Остерський	1	1	—	1	—	40	8.072	28	36	37	3.821	—	—
12. Ріпчинський	1	1	—	—	1	5	240	2	2	2	2	1	1
13. Сновський	1	1	—	1	—	151	14.398	84	321	96	2.572	47	280
14. Тупичівський	1	1	—	—	1	6	519	3	14	4	322	1	1
15. Чемерський	1	1	—	—	1	9	668	6	15	9	653	2	205

6. Стан с.-г. кредитових і позичково-ощадних товариств на 1 жовтня 1925 року.

Райони	Сільсько-господарські кредитові товариства, що належать до мережі Сельбанку										
	Число т-ву мережі	Район діяльності (кількість дворів)	Число одно-особ. членів	Балансові лишки							Видатки та втрати
				Баланс	Позички (ссуды)	В т. ч. роково-термінові	Дебітори	Крам	Майно		
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Всього по окрузі . . .	40	86.799	18.390	762.592	322.079	299.364	52.632	57.833	166.779	105.052	
Чернігів, м.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
По всіх районах	40	86.799	18.390	762.592	322.079	299.364	52.632	57.833	166.779	105.052	
1. Березнянський	3	7.902	1.487	85.351	41.773	34.010	1.397	4.066	25.917	5.954	
2. Бобровицький	3	6.216	2.134	81.437	47.751	47.616	1.373	3.732	9.470	13.569	
3. Городнянський	3	5.209	1.268	54.265	21.339	21.339	3.074	7.041	14.260	4.553	
4. Добрянський	1	5.999	1.288	44.506	13.929	13.929	3.874	7.816	8.029	8.988	
5. Довжицький	3	5.216	966	37.637	21.136	20.127	2.753	169	4.961	4.605	
6. Козлянський	4	6.885	1.325	59.457	24.678	24.365	4.528	1.097	9.646	14.302	
7. Краснянський	1	3.043	693	32.405	13.030	13.030	360	520	11.748	5.380	
8. Куликівський	3	8.005	1.685	71.966	33.622	32.064	2.897	2.864	12.741	14.476	
9. Любицький	2	3.176	1.266	88.536	12.676	10.488	21.898	14.889	26.357	8.841	
10. Максимський	3	4.983	1.016	30.106	14.945	14.945	1.346	1.229	4.371	3.427	
11. Остерський	4	7.616	1.228	42.087	10.636	10.636	4.075	7.764	8.915	7.904	
12. Ріпчинський	3	7.169	1.352	44.445	24.886	24.886	1.308	3.356	4.379	5.235	
13. Сновський	3	7.597	1.372	46.207	18.103	10.506	1.142	2.279	18.887	2.984	
14. Тупичівський	1	3.281	521	20.764	11.855	9.710	916	41	4.785	2.116	
15. Чемерський	1	4.502	789	23.423	11.713	11.713	1.691	970	2.313	2.718	

¹⁾ В тому числі одна каса бездіяльна.

Таблиця 6 (закінчення).

Райони	Сільсько-господарські кредитові т-ва, що належать до мережі Сельбанку							Позичково-ощадні т-ва				
	Балансові лишки							Число т-в	Число одно-особ. членів	Балансові лишки		
	Капітали	В т. ч. пайові	Вклади	Позики (займи)	В т. ч. в Сельбанку	Кредитори	Прибутки			Баланс	Позички (судь)	Вклади
а	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
Всього по окрузі	162.561	44.233	12.254	399.693	391.513	56.761	109.863	4	851	73.069	27.564	6.441
Чернігів, м.	—	—	—	—	—	—	—	1	520	61.449	24.623	4.960
По всіх районах .	162.561	44.233	12.254	399.693	391.513	56.761	109.863	3	331	11.620	2.941	1.481
1. Березнянський	28.873	3.722	2.133	42.426	41.576	1.502	6.170	—	—	—	—	—
2. Бобровицький	13.565	6.187	2.572	47.629	46.404	3.471	13.060	—	—	—	—	—
3. Городнянський	18.808	2.844	736	24.490	24.490	5.699	4.532	1	50	5.759	—	—
4. Добрянський .	7.659	2.716	52	19.737	19.737	6.878	9.637	—	—	—	—	—
5. Довжицький .	8.226	2.323	215	22.872	22.102	1.689	4.284	—	—	—	—	—
6. Козлянський .	9.860	2.918	1.155	28.883	28.883	6.834	12.074	—	—	—	—	—
7. Краснянський	6.638	2.054	1.217	15.762	15.565	909	7.870	—	—	—	—	—
8. Куликівський .	9.473	3.619	234	34.757	34.757	6.108	15.455	—	—	—	—	—
9. Любичський . .	9.145	4.306	1.704	44.258	44.231	14.396	16.868	—	—	—	—	—
10. Максимський .	5.720	2.357	80	20.452	19.912	1.108	2.468	—	—	—	—	—
11. Остерський . .	7.359	3.309	1.015	24.011	21.208	3.729	4.557	1	173	929	191	—
12. Ріпчинський .	9.620	3.693	383	26.642	26.620	812	6.337	—	—	—	—	—
13. Сновський . .	19.625	3.012	469	19.625	19.624	1.802	2.436	1	108	4.932	2.750	1.481
14. Туличівський .	4.460	1.173	—	12.174	10.429	288	2.194	—	—	—	—	—
15. Чемерський .	3.530	—	289	15.975	15.975	1.536	1.921	—	—	—	—	—

7. Розвиток кредиту (1923—1925 р.р.)

(Суми в тисячах карбованців).

Кредитові установи й місцевості	1 жовтня 1923 р.				1 жовтня 1924 р.				1 жовтня 1925 р.			
	Кількість установ	Баланс	Дисконт та позички	Вклади та біжучі рахун.	Кількість установ	Баланс	Дисконт та позички	Вклади та біжучі рахун.	Кількість установ	Баланс	Дисконт та позички	Вклади та біжучі рахун.
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Держбанк	1	334	190	57	1	373	250	127	1	769	289	470
Промбанк	1	311	284	59	1	239	198	42	—	—	—	—
Зовнішторгбанк	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Всекобанк	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Українбанк	1	103	97	17	1	313	224	163	1	289	167	135
Міськ. (ком.) банк	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Сельбанк	1	25	22	—	1	780	660	25	1	2.354	1.880	16
Т-ва взаємн. кредиту	1	21	17	3	1	30	18	10	2	133	53	68
По всіх кредит. установах .	5	794	610	136	5	1.735	1.350	367	5	3.545	2.389	689
В тому числі:												
Чернігів, м.	5	794	610	136	5	1.735	1.350	367	4	3.532	2.377	687
Сновське, м.	—	—	—	—	—	—	—	—	1	13	12	2

8. Підсумки державного страхування.

Види страхувань	Окладне (обов'язкове) страхування 1924—25 р.				Доброхітне страхування (всіх видів) 1923—24 р. ¹⁾								
	Кількість об'єктів		Страхова сума (тис. карб.)		Нараховано страхових виплат (карб.)	Видано винагород (карб.)	Кількість об'єктів			Страхова сума (тис. карб.)		Одержано премії (карб.)	Видано страхов. винагород (карб.)
	Застрахованих	Постраждалих (погорілих, загиблих, пошкодж.)	Застрахованих	Постраждалих (погорілих, загиблих, пошкодж.)			Застрахованих	Постраждалих (погорілих, загиблих, пошкодж.)	Застрахованих	Постраждалих (погорілих, загиблих, пошкодж.)			
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1. Страх. від огню ²⁾	95.529 333.966	1.184 2.473	14.955,2 ³⁾	104,4 ⁴⁾	90.147	96.804	2.255 ⁵⁾	34	2.718,1	11,8	27.096	2.710	
2. „ рог. худоби від загиб. ⁵⁾	126.576	3.174	1.337,6	31,9	33.440	28.182	320	2	9,3	0,1	496	80	
3. „ коней від загибелі ⁵⁾	1.674	108	100,4	6,5	6.529	5.940	26	7	1,6	0,3	108	280	
4. „ с.-г. культур від гра- добоя ⁵⁾	221.104	10.204,5	2.211,0	102,0	20.263	57.528	Н	с	б	у	л	о	

1) Дані за 1924-25 р. ще не розроблені. В гр.гр. 7—12 наведено всі інші, крім окладного, страхування; цеб-то, обов'язкове неокладне, доброхітне, доброхітне при окладному та додаткове до окладного.

2) Дані гр.гр. 1—2 застрах. від огню наводять у чисельникові кількість дворів, у знаменникові—кількість будівель.

3) У гр. 3 наведено страх. сума застрахованих дворів, у гр. 4 страхова сума погорілих будівель.

4) Дані за страх. від огню у гр.гр. 7—12 стосуються до страхування будівель рухомости та крану.

5) У гр. 1 наведено, під розд. 2—кількість худоби, під розд. 3—кількість коней, під розд. 4—кількість десятин засіву

BU 8361 / L
24